



# KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Podvodníci okradli seniorku (str. 3)
- Hudební předplatné chystá novinky (str. 4)
- Fotbalové soutěže se naplno rozjely (str. 8)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

20. SRPNA 2009 • ČÍSLO 28 • ROČNÍK XVIII

CENA 5 Kč

## Opozice chce mimořádné zastupitelstvo kvůli nájům

Kopřivnice (dam) - Komunální politika nesula ani během prázdninových měsíců, naopak vztahy mezi radniční koalicí a opozicí, se zdá, se vyostřují. Opoziční zastupitelé současně vládnoucí garnituře vyčítají mimo jiné špatné hospodaření s obecními nebytovými prostory a k tomuto tématu si dokonce vymohli mimořádné zasedání zastupitelstva.

„Minulé pondělí jsem obdržel žádost o svolání mimořádného zastupitelstva podepsanou osmi jeho členy. Tématem jednání má být hospodaření s nebytovými prostory města v období od 1. 1. 2006 do 30. 6. 2009,“ potvrdil starosta Josef Jalůvka s tím, že svolá zastupitelé v zákonné lhůtě a jednání nejvyššího kolektivního orgánu města se uskuteční v úterý 25. srpna v šestnáct hodin.

Iniciátorem mimořádného jednání zastupitelstva v příštím týdnu má být nezávislý zastupitel Ivan Tělařík. „Obvolal jsem kolegy, dal jsem jim podklady. Je jednoznačné, že tady dochází k porušování slibu

občanům a nedodrží se zákon o obcích, který jasně říká, co mají radní a zastupitelé dělat. Koalice řídí tuto radnici a opozice je od toho, aby hlídala. Situaci s nebytovými prostory města je třeba okamžitě řešit, došlo k milionovým škodám,“ vysvětluje svůj postoj Ivan Tělařík.

Podle starosty už odborné útvary radnice připravují kompletní zprávu o hospodaření s nebytovými prostory ve městě. „Zastupitelé dostanou kompletní informace o tom, jak hospodaříme s nebytovými prostory, kolik peněz jsme vybrali, jaké jsou nedoplatky, kolik nám jich přibýlo nebo naopak, kolik objektů bylo prodáno, prostě veškeré údaje z této oblasti,“ slíbil starosta Jalůvka.

O čem bude zastupitelstvo jednat, naznačil také komunistický zastupitel Karel Kuboš, který spolu s lidovci a sociálními demokraty patří mezi ty, kteří se pod žádost o mimořádné jednání podepsali.

(Pokračování na straně 2)

## O dotaci na domov důchodců bude rozhodnuto po volbách

Kopřivnice (dam) - O dotaci na stavbu domova pro seniory v Kopřivnici bude pravděpodobně rozhodovat až vláda vzešlá z říjnových předčasných voleb. Původně už přitom rozhodnutí o tom, zda stát podpoří stavbu místního domova důchodců, mělo padnout už nyní v létě, ovšem nedošlo k tomu díky pádu Topolánkové vlády. „Nikdo vysloveně neřekl, že se s rozhodnutím čeká až na novou vládu, ale o naší žádosti se bude rozhodovat s největší pravděpodobností až na konci letošního nebo na začátku příštího roku v návaznosti na vzniklý návrh státního rozpočtu,“ tvrdí starosta Kopřivnice Josef Jalůvka, který minulý týden jednal s prvním náměstkem ministra práce a sociálních věcí. Práce na přípravách stavby, která je prioritou snad všech místních politiků, ale běží dál. V příštím týdnu by měla média vyhlásit soutěž na dodavatele projektu, která byla už jednou zrušena kvůli malé účasti firem a pravděpodobně ještě na podzim se rozjedou projekční činnosti.

(Pokračování na str. 2)

## Kamiony mířící na Slovensko zatížily silnice

Lubina, Vlečovice (dam) - Obřím se trpělivostí musí obyvatelé Vlečovic a Lubiny, právě v těchto dvou obcích je v poslední době patrně prudké navýšení kamionové dopravy. Důvodem je poškození silničního mostu v Čadci, díky tomu musejí především kamiony z Polska užívat jiné hraniční přechody než Svrčinovec. Ke zrušení objížďky dojde až po ukončení opravy mostu, přesné datum zatím nikdo není schopen říci, pravděpodobně by se tam mělo stát v průběhu září.



Stovky kamionů denně navíc projíždějí Vlečovicemi a Lubinou. Důvodem je uzavření jednoho z hraničních přechodů na Slovensko. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Radní nabízejí Tatře za Panskou necelých šest milionů

Kopřivnice (dam) - Zdejší radnice znovu jedná s Tatrovou o koupi ulice Panské. Na svém mimořádném zasedání na začátku měsíce radní rozhodli o vypracování kupní smlouvy za částku 5,8 milionů korun. Přitom částky, které v minulosti zaznamenaly v souvislosti s prodejem ulice vedoucí k průmyslové zóně, byly výrazně vyšší. „Město se snaží držet vyrovnaný rozpočet, očekávají se další propady daňových příjmů, proto jsme definovali určitou hranici možnosti města. To, co považujeme za únosné dát za ulici Panskou,“ tvrdí starosta Josef Jalůvka.

Město jedná, která se vlečou již dlouhou dobu, znovu otevřelo na žádost kraje. Ten totiž radnici požádal o vyjasnění majetkových

poměrů na Panské v souvislosti s dotací, o kterou se Kopřivnice uchází. Město by rádo získalo 15 milionů na vybudování chodníků, osvětlení a cyklostezky a autobusových zářívů na ulici, kterou řada lidí pracujících v podnicích v průmyslovém parku denně používá jako cestu do a ze zaměstnání.

V průběhu tohoto týdne očekává radnice vyjádření Tatry k navrhované kupní ceně, případně další jednání. Celá záležitost by přitom měla být rozhodnuta v poměrně krátké době, neboť krajsí radní by o případném udělení dotace měli rozhodovat nejpozději druhého září. Pokud bude dosaženo shody, tak na zářijovém zasedání by o případném odkupu Panské hlasovali také kopřivničtí zastupitelé.

Přestože původní plány radnice byly výrazně ambicióznější a úplné první varianta, která počítala kromě jiného například i s vybudováním kanalizace pod silnicí, kompletní opravou vozovek a budováním nových křižovatek, měla stát dost přes sto milionů korun, nyní jsou již plány radnice soustředěny na minimalistickou verzi projektu, jenž by měl stát právě okolo 15 milionů korun. V první fázi navíc město chce odkoupit pouze ulici Panskou a vyřešit přístup od železniční zastávky po křižovatku u průmyslového parku, pokračování chodníku a cyklostezky i podél ulice Ke Křížku je zatím hodnou budoucnosti. Pokud vše půjde podle plánu, měly by stavební práce na Panské začít už v příštím roce.

## Prioritou v anketě i na Fóru je rekonstrukce Štramberské ulice

Kopřivnice (hod) - Občané Kopřivnice, kteří se zapojili do červnové ankety radnice, se shodli s účastníky Fóra Zdravého města na prioritních příležitostech a problémech, které by se měly řešit.

V polovině května se konalo v prostorách radnice Fórum Zdravého města, během něhož účastníci vybrali deset + čtyři problémy, které je trápí a které by se měly prioritně řešit. Aby mělo vedení města jistotu, že jde opravdu o ty nejpálčivější problémy, byla uspořádána anketa, v níž občané měli z celkové čtrnácti návrhů vybrat dva, o kterých si myslí, že jsou těmi nejdůležitějšími. Tím bylo následně sestaveno pořadí dle důležitosti a zjištěno, které návrhy byly ověřeny a lidé je cítí jako opravdové problémy.

(Pokračování na straně 2)

## Provozovatel mění kulturní dům

Kopřivnice (dam) - Agentura Fox, nový provozovatel Kulturního domu v Kopřivnici, si objekt postupně přizpůsobuje svým potřebám. „Změnit toho chceme dost a jdeme postupnými kroky. Vzhledem k tomu, že je léto, začali jsme venkovním posezením, které je už funkční, paralelně jsme hledali také někoho, kdo by tady chtěl provozovat cukrárna, být to nebylo jednoduché. I to už se povedlo a do pouli by v prostorách někdejší videopůjčovny měla být cukrárna,“ tvrdí majitel Agentury Fox Jaromír Naleraj.

Asi nejviditelnější změnou prochází bývalý bar Klapka vedle kina. Ten se proměňuje v 603 bar a bude odkazovat na jedno z nejslavnějších aut, které kdy Kopřivnice dala světu.

(Pokračování na straně 2)



Nový provozovatel kulturního domu Agentura Fox upravuje některé části budovy. Svou tvář například zcela změnil bar vedle kina. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Zdejší dixilandová kapela míří do teleshoppingu za Evou a Vaškem

Kopřivnice - Perný týden začíná kopřivnická dixilandová kapela Stanley's Dixi Street Band. Pětičlenný profesionální soubor hrající dixilandovou muziku v její originální podobě totiž na jihu Čech natáčel v šibeničním termínu ne jedno, ale hned čtyři nová cédéčka. Ta pak spolu s dalšími disky mají vyjít pod křídly vydavatelství Česká muzika, které je známé především díky teleshoppingovým prezentacím produkce Evy a Vaška, Jiřího Zmožka, Moravanky a dalších. „Dostali jsme se pod křídla České muziky. Oni zjistili, že jim schází dixiland, hledali kapelu, která by tuto muziku pro ně nahrála, a ze spousty přihlášených si vybrali nás,“ tvrdí kapelník Standa Dětský. Ten odmítá, že by spojení s vydavatelstvím, které nemá právě pověst distributora kvalitní hudby, mohlo kapelu nějak poskodit. „Nijak se nezaprodáváme. Budeme hrát tu samou muziku, jakou hrájeme

a budeme ji hrát nejlépe, jak umíme. Je pravda, že budeme daleko víc vidět a asi se tím pádem staneme známějšími, ale my se muzikou živíme, takže na tom nevidíme nic špatného,“ tvrdí kapelník. Podle jeho slov nejvíce vyčítá o 'zradě jazzu' poslouchá právě od těch, kteří kontrakt s Českou muzikou nezískali, byť o něj také usilovali.

Přestože nabídku vydávat hudbu u České muziky kapela přivítala, znamenala a znamená pro ni i řadu problémů. V rámci obecně známé obchodní politiky vydavatelství totiž svým zákazníkům nenabízí jedno cédéčko, ale tradičně celou sérii. „My jsme měli doposud natočené dvě desky, ale v té kolekci jich má být minimálně šest. Čtyři disky obsahující dohromady asi 60 dalších písníček a ty musíme dootčit,“ vysvětlil Dětský.

(Pokračování na straně 4)

## Prioritou v anketě i na Fóru je rekonstrukce Štramberské ...

(Dokončení ze strany 1)

„Z původně navrženého pořadí TOP deseti plus čtyř návrhů, které na Fóru skončily 'pod čarou' a do TOP desítky se nedostaly, bylo v anketě potvrzeno osm, a ze čtyř pod čarou, byl potvrzen jeden, a to konkrétně koordinace informačního systému veřejného pořádku, čímž bylo myšleno, že by městská policie v případě potřeby měla koordinovat dispečery Slumeka, městské a státní policie. Tento problém ve výsledku obsadil deváté místo,“ sdělila rozšíření zjišťovacích aktivit koordinátorka Zdravého města Ivana Rašková.

V průběhu června bylo mezi občany města včetně místních částí distribuováno přes školky, knihovnu, informační centra a další místa celkem 1 095 dotazníků. „O možnosti zapojit se do ankety se lidé dovozdili prostřednictvím kabelové televize, Kopřivnických novin i webu města. Občané navíc měli možnost anketní lístky vyplnit i v elektronické podobě. Nakonec se nám podařilo získat 459 vyplněných kuponů, což v procentuálním vyjádření činí 42 %,“ uvedla Rašková.

Podle zpracovaných výsledků se názory občanů zapojených do ankety z větší části shodovaly s výsledky z Fóra, což signalizuje, že

vybrané problémy lidé cítí převážně stejně. Umístění problémů na prvních pěti místech je zcela shodné. Na prvním místě skončila rekonstrukce ulice Štramberské a Štefánikovy (178 hlasů), na druhém výstavba domova pro seniory, na třetím revitalizace budov základních a mateřských škol, 4. provoz rekonstruovaných nebo nových prostor pro volný čas. Na pátém místě skončilo zajištění komplexních služeb pro občany s handicapem po ukončení povinné školní docházky - např. vytvoření chráněných dílen či chráněného bydlení.

„To jsou problémy, na které poukázali lidé a ty by měly být společně s dalšími ověřenými zpracovány do Plánu zdraví a kvality života, tedy do komunitního plánu města Kopřivnice, tvořeného samotnými Kopřivničany. Ten pak bude předložen radě města a posléze i zastupitelům,“ nastínila koordinátorka, jak bude s výsledky ankety naloženo.

Podrobné zpracované výsledky občanů najdou jak na webu města, tak na stránkách Zdravého města, konkrétně také na adrese: [www.dataplan.info/koprivnice](http://www.dataplan.info/koprivnice). „Na těchto stránkách lidé najdou podrobné informace o tom, jak se plní jednotlivé ověřené návrhy

a záměry z Fóra a ankety. Po zadání adresy a následném kliknutí na "10P" - Kopřivnice - Největší problémy definované 14.5.2009 (Očiima lidí) v zobrazeném seznamu, což není nic jiného než výsledky Fóra a ankety si lidé mohou u jednotlivých definovaných 'P' přečíst, co se děje pro to, aby již pro další roky jako problémy nazývané nebyly,“ přiblížila Rašková.

Občané se budou mít možnost přesvědčit, že vedení města chce znát problémy občanů a chce s nimi o nich diskutovat. V úterý 22. srpna v odpoledních hodinách se uskuteční již tradiční akce Město je naše společné hřiště. „Bude se jednat o informačně-plánovací akci s veřejností a zástupci města s cílem informovat veřejnost o realizovaných a plánovaných aktivitách a projektech města s cílem získání zpětné vazby od obyvatel a dalších subjektů, jejich názorů a doporučení pro zlepšení,“ pozvala koordinátorka Zdravého města na akci širokou veřejnost. Lidé, kteří přijdou před kulturní dům, si budou moci na připravené výstavě prohlédnout projekty a diskutovat s jednotlivými projektovými manažery a zároveň zde budou prezentovány výsledky Fóra a ankety.

## Provozovatel mění kulturní ...

(Dokončení ze strany 1)

„Vim že tento prostor je poměrně nešťastný a spousta nájemců zde měla problémy. My se snažíme vytvořit zde bar, který bude mít tvář a duši,“ tvrdí Nalera. Autorem návrhu zbrusu nového interiéru je výtvarník Bronislav Hrubý, který také vyrábí řadu originálních detailů. Bar měl být původně otevřen také do podzimu, ale jistě to rozhodně není. „Kapička naděje tady sice ještě je, ale jako pravděpodobnější vidím otevření až někdy v září,“ připustil Jaromír Nalera.

Nejvíce problémů nový provozovatel kulturního domu řeší v jeho suterénu. Prostory bývalé diskotéky Helax dokonce ani neprevzal do užívání. „Je tam problém s elektroinstalací, prostor je bez její rekonstrukce nepoužitelný,“ tvrdí Nalera. Ten chce jednat s radnicí o tom, jak problém vyřešit. „Nechci pochopitelně platit velmi nákladnou rekonstrukci, když se může stát, že za tři roky po skončení smlouvy budeme

muset odejít. Zároveň ale chci, aby tento prostor fungoval. Měli jsme s ním své plány,“ tvrdí provozovatel kulturního domu, podle nějž tam má vzniknout diskotéka přístupná od osmácti let také s originální image.

V plánu jsou ještě úpravy hudebního sálu v přízemí. Ten bude jako doposud sloužit především Noře, ale zrušeny by měly být stávající stupně a pódiium by se mělo přesunout na opačnou stranu sálu. „Zatím nevím, kdy přesně tyto úpravy provedeme, předpokládám, že to bude až na jaře,“ nechal se slyšet Nalera. Veškeré investice do proměn prostor kulturního domu s výjimkou příspěvků města na odvoz odpadu při plánovaných úpravách hudebního sálu jsou plně v režii Agentury Fox. Další větší proměny kulturního domu jeho provozovatel neplánuje. „To, co potřebujeme, uděláme teď. Smlouvu máme jen na tři roky, takže je nepravděpodobné, že bychom se pro nějakou investici rozhodli třeba až po dvou letech,“ uzavřel Nalera.

## Letos nebude cyklostezka kolem Kopřivničky

K o p ř i v n i c e (hod) - Letos se Kopřivničané nedočkají vybudování cyklostezky kolem Kopřivničky. Radnici se nepodařilo získat dotaci na její realizaci z dotačního programu Regionální operačního programu Moravskoslezsko. „Bohužel, dotaci jsme nezískali. Nicméně v prosinci bude vyhlášeno další kolo výzvy, do kterého náš projekt přihlásíme znovu,“ uvedl pracovník radnice mající na starosti rozvoj dopravy a infrastruktury Richard Petr.

Radnice využije čas k aktualizaci žádosti o dotaci, aby měla větší šanci dotaci získat.

## O dotaci na domov ...

(Dokončení ze strany 1)

Stavět se pak prý určitě začne v příštím roce, a to bez ohledu na to, zda bude město při získávání dotací úspěšné či nikoliv. „Začneme přinejmenším realizaci stravovny, na kterou máme v rozpočtu čtyřicetimilionovou rezervu. Předpoklad je, že za rok v druhé polovině léta by se mělo začít,“ tvrdí Jalůvka, který zůstává optimistou a věří, že Kopřivnice má velmi slušnou šanci získat na domov důchodců i státní peníze. „První žádost šla na ministerstvo už před třinácti lety. Myslím, že máme šanci a že by si to Kopřivnice zasloužila,“ tvrdí starosta.

## Přes deset tisíc lidí si musí vyměnit řidičský průkaz

K o p ř i v n i c e (hod) - Majitelé řidičských průkazů vydávaných v období od 1. ledna 1994 až do konce roku 2000 si ho musí vyměnit do konce příštího roku, o tři roky dříve maj na výměnu dokladů řidiči, kteří získali řidičský průkaz v období 1. 1. 2001 až do 30. 4. 2004.

I když jsou v současné době v naší republice platné čtyři typy řidičských průkazů, z důvodů jejich postupné výměny bude od 1. ledna 2014 platný pouze jeden typ, a to vzor Evropského společenství, které jsou vydávány od 1. května 2004. Tento doklad má velikost platební karty s vyobrazením znaku Evropské unie a navíc jeho platnost je omezena na období deseti let.

K výměně dokladu potřebuje žadatel platit doklad totožnosti, tedy občanský průkaz nebo cestovní doklad, jednu fotografii a řidičský průkaz, jemuž končí platnost. Výměna je bezplatná.

Počet řidičů, kterých se týká povinná výměna řidičských průkazů ve správním obvodu MÚ Kopřivnice	
Počet nevyměněných ŘP do 31. 12. 2007 (doklady vydané 1964 - 1993)	1 817
Platnost ŘP do 31. 12. 2010 (doklady vydané 1994 - 2000)	3 803
Platnost ŘP do 31. 12. 2013 (doklady vydané 2001 - 30. 4. 2004)	6 561
Data Ministerstva dopravy k 20. 6. 2009	

## Pout' omezí dopravu v centru města

K o p ř i v n i c e (hod) - O víkendu se koná každoroční kopřivnická pout', která s sebou nese zábavu, ale i omezení.

Kolotočáři zabrali, jak se v poslední době stalo tradicí, část parkoviště u Alberta. K jeho uvolnění dojde až ve středu 26. srpna ve večerních hodinách.

„Kolotoče a další pouťové atrakce budou i před hotelem Tatry, na zelené ploše před restaurací Radegast a části zelené plochy pod Tatrovankou,“ uvedla pracovnice odboru rozvoje města Radomíra Blahutová.

Tradiční bude rozmístění stánkařů. Prodejci budou nabízet své zboží jak na ulici Štefánikově, tak na pěší zóně. „Od půlnoci

## Strážníci už měsíc jezdí v novém voze

K o p ř i v n i c e (hod) - Už asi měsíc jezdí strážníci kopřivnické městské policie s novým služebním vozem. Nové vozidlo nahradilo dosavadní služební vůz zn. Citroën Berlingo, který městská policie užívala od roku 2004. Investice do servisu a spotřeby vozidla, které mělo najeto přes dvě stě tisíc kilometrů, by byly ne-rentabilní, a proto bylo rozhodnuto o pořízení nového.

Rozhodnutím výběrové komise bylo vybráno vozidlo Ford Fusion, které nejvíce splňovalo stanovené požadavky na služební vozidlo městské policie. Při výběru vozu se kladl důraz na spotřebu, zavazadlový prostor a cenu.

„Vozidlo bylo pořízeno za cca 260 tisíc Kč, výstražné zařízení za cca 50 tisíc Kč,“ uvedl pořizovací cenu velitel městských strážníků Jan Müller. Nové výstražné zařízení je zábleskové, je lépe viditelné v mlze a za snížené viditelnosti, dále je vybaveno světelnou signalizací STOP, kterou je městská policie dle zákona oprávněna využívat. „Vozidlo bylo dle zákona O obecní policii upraveno polepy, aby bylo zřejmé, že se jedná o vozidlo městské policie,“ dodal šéf městských strážníků.



Městská policie modernizovala svůj vozový park. Hlídkující strážníci už několik týdnů užívají služební Ford Fusion. FOTO: DAVID MACHÁČEK



Vážným zraněním ruky mladého motokářa skončila nepozornost řidičky Felicie. Nehoda se stala na křižovatce v Lubině přesně před týdnem. FOTO: ARCHIV PČR

## Při nehodě si motokář těžce zranil pravou ruku

L u b i n a (hod) - Těžká poranění pravé ruky motokáře způsobila dopravní nehoda řidičky Škody Felicie, která mu nedala přednost.

Minulý týden ve čtvrtek okolo sedmé hodiny v podvečer došlo na křižovatce u motorestu v Lubině k dopravní nehodě osobního vozidla s motorkou. Sedmačtyřicetiletá řidička jela s vozidlem Škoda Felicia od Lubiny na Kopřivnici a nedala přednost v jízdě motocyklu Suzuki GSX R 1000 řízenému 27letým řidičem, který jel po hlavní silnici I/58 ve směru jízdy z Příbora na Vlčovice.

„V důsledku střetu utrpěl motocyklista ze Studénky těžká zranění, otevřenou zlomeninu zápěstí pravé ruky. Motocyklista byl převezen do novojičínské nemocnice,“ sdělil podrobnosti k nehodě Zbyněk Tomšík, mluvčí novojičínské policie.

Alkohol byl u obou účastníků dechovou zkouškou vyloučen. Doba léčby je odhadována na víc jak šest týdnů. Celková způsobená škoda při nehodě byla předběžně vyčíslena na sto tisíc korun. „Řidička z Hukvald nyní čelí podezření ze spáchání trestného činu ublížení na zdraví. V případě uznání viny jí hrozí trest odnětí svobody na šest měsíců až pět let,“ dodal Tomšík.

## Opozice chce mimořádné ...

(Dokončení ze strany 1)

„Máme určité signály o tom, že nájmý nebyly vybírány podle uzavřených smluv včas a asi nedošlo k udělení příslušných sankcí, případně výpovědím smluv, jak to ukládá zákon. Například už na minulém zasedání zastupitelstva jsme se dozvěděli, že náměstek Kavárny plnil své povinnosti, jak sám chtěl a ne tak, jak mu ukládaly smlouvy, a zdá se, že to není jediný případ. Vzhledem k tomu, že tato problematika je jinak v kompetenci rady města, chceme se doprátat toho, zda zde skutečně je či není problém,“ tvrdí Kuboš.

Co přesně se na mimořádném zastupitelstvu udá, o tom je zatím možné jen spekulovat, ale vyloučena prý není ani možnost, že opozice se pokusí vyslovit nedůvěru radě města.

„Dopředu to není možné odhadovat. Rozhodovat se budeme až na základě informací, které dostaneme. Je možné, že se domluvíme a vyvoláme hlasování o nedůvěře. Sami na odhlasování nedůvěry sílu nemáme, ale ten návrh tam může padnout,“ nechal se slyšet Ivan Telářík, který o podobném hlasování o nedůvěře vrcholným představitelům radnice mluvil už vloni touto dobou, ale nakonec k němu nedošlo.

## Melčák přivezl stříbro ze Světových her z Kanady

Kopřivnice (hod) - Kopřivnický hasič Tomáš Melčák si přivezl stříbrnou medaili ze 13. Světových her policistů a hasičů, které se konaly ve Vancouveru v Kanadě. Melčák byl členem osmáctičlenného týmu HZS České republiky.

Největšího úspěchu se mu podařilo získat v prestižní disciplíně Ultimate Firefighter, modifikaci známého TFA (nejtvrdší hasič přejíže), kde v jednotlivcích v kategorii nad 30 let získal stříbrnou medaili. „Svého umístění si velmi cením, protože se jednalo o profesní soutěž, která patří jako nejnáročnější mezi královské disciplíny her,“ ohodnotil svůj úspěch Melčák. V další profesní disciplíně, a to výběhu do 30. patra výškové budovy v plné zásahové výstroji a výstroji s aktivním dýchacím přístrojem získal 10. místo. „Doplňkovou disciplínou a zážitkem zároveň byl pro mě orientační běh v pravé kanadské divočině v národním parku, kde se běžně vyskytují medvědi,“ dodal Melčák.

Tým České republiky na hrách obhájil loňské vítězství v TFA z Liverpoolu a získal zlaté medaile definitivně zařadil české hasiče do pomyslné síně slávy Světových her.

Světové hry policistů a hasičů se konají od roku 1985 vždy po dvou letech. Na hrách, které byly v březnu 2007 v australském Adelaide, i z těch si Melčák dovezl dvě medaile. Zlatou vybojovalo čtyřčlenné družstvo ČR, jehož byl členem, a bronzovou si přivezl ze závodu jednotlivců. Melčák obsadil dvě čtvrtá místa v dalších závodních disciplínách jednotlivců.

Tomáš Melčák pracuje jako profesionální hasič v Hasičském záchranném sboru v Ostravě, ale zároveň je členem i Jednotky Sboru dobrovolných hasičů Kopřivnice. Světových her se Melčák zúčastnil už sedmkrát a vždy si přivezl cenné medaile. „Bez podpory zaměstnavatele, sponzorů a rodiny bych takového úspěchu nedosáhl,“ vzpomněl Melčák.

## V rámci amnestie odevzdali pistole i čtyři Kopřivničané

Kopřivnice (hod) - V rámci zbraňové amnestie odevzdali na území novojičínského okresu sedmdesát lidí celkem 94 kusů zbraní a okolo 1 200 nábojů z toho počtu čtyři Kopřivničané vlastními po jedné pistolí. V celém Moravskoslezském kraji bylo vráceno celkem 511 zbraní.

Zbraňová amnestie, pořadí od roku 1996 již třetí, začala v únoru a skončila koncem července. Po tuto dobu mohli obyvatelé celé republiky beztestně odevzdat zbraně, na jejichž držení neměli povolení a ve dvouměsíční lhůtě ode dne jejího odevzdání mohli požádat o vydání dokladů, které je budou opravňovat k držení odevzdané zbraně. Po odevzdání zbraně provedli policisté její

ohledání, prověřili, zda nebyla v pátrání a zda s ní nebyl spáchán nějaký trestný čin.

„Smyslem a také účelem této zbraňové amnestie bylo umožnit držitelům neregistrovaných zbraní jejich odevzdání a následně převedení mezi registrované zbraně. Na Novojičínsku lidé například odevzdali jednu signální pistolí, třiatřicet pistolí různých typů a ráží, jednadvacet pušek, šestnáct perkusních revolverů a jedenáct brokovnic. Největší raritou byl bezesporu tankový kulomet československé výroby z roku 1953 a historická brokovnice z roku 1885, která byla sítelivě schopná,“ přiblížil nejzajímavější případy z odevzdaných zbraní tiskový mluvčí novojičínské

policie Zbyněk Tomšík.

„V Moravskoslezském kraji bylo nejvíce odevzdaných zbraní kategorie C, které podléhají ohlášení, těch bylo 264 kusů. Jednalo se zejména o 139 kulových zbraní, 75 brokovnic a o 34 perkusních revolverů. Dále občané odevzdali 221 kusů zbraní kategorie B podléhajících registraci. V těchto případech se jednalo především o pistole a revolvery, kterých bylo 204. Policisté převzali také 21 zakázaných zbraní kategorie A, například čtyři samopaly a také pět zbraní kategorie D,“ okomentoval jednotlivé zbraně Pavel Tileček, vedoucí odboru služby pro zbraně a bezpečnostní materiál pro Moravskoslezský kraj.

## Dva muži okradli seniorku, policie hledá možné svědky

Kopřivnice (hod) - Senioři by si měli dát pozor, koho pouštějí do bytu. Minulý týden v pondělí na svou důvěřivost doplatila čtyřiašedesátiletá žena z Kopřivnice.

Dva muži v odpoledních hodinách zazvonili u bytu starší ženy na ulici Karla Čapka a nabídli, že jí za úplatu nabrousí kuchyňské nože. Žena vpusťla muže do bytu a jeden z pachatelů jí v nestřeženém okamžiku odcizil v ložnici uschovanou obálku s finanční hotovostí a vkladní knížku. Krádež peněz v hodnotě téměř pět desítek tisíc žena zjistila bezprostředně po jejich odchodu.

Policisté k popisu pachatelů zjistili, že se jednalo opět o dva muže tmavší pleti. „První byl ve věku kolem 50 let, vysoký asi 160 centimetrů, posaditě postavy a vrásčité tváře. Druhý, ve věku okolo 30 let, měl štíhlou postavu, vysoký byl 170 centimetrů a měl tmavé vlasy,“ popsal podvodníky tiskový mluvčí novojičínské policie Zbyněk Tomšík. Popis oblečení pachatelů se policistům nepodařilo zjistit. „Oba pachatelé hovořili plynně česky a je pravděpodobné, že se jednalo o stejné pachatele z případu okradené seniorky, ke kterému došlo o dva dny dříve v Odrách. Policisté nyní případ prošetřují pro podezření ze spáchání trestného činu krádeže a po pachatelích usilovně pátrají,“ doplnil Tomšík.

Policie se i v tomto případě obrací na občany či možné svědky, kteří by mohli jakoukoli informaci přispět ke zjištění pachatelů těchto krádeží, aby se obrátili na kteroukoli policejní služebnu nebo přímo na linku tísňového volání 158.



Kopřivnický hasič Tomáš Melčák (druhý zleva) před startem náročného závodu, v rámci kterého ve Vancouveru musel zdolat 30 pater výškového domu. FOTO: ARCHIV T. MELČÁK

## příspěvky zastupitelů

Níže podepsaní zastupitelé města za ČSSD tímto sdělují občanům našeho města, že celá MO ČSSD v Kopřivnici se plně distancuje od současné politiky, kterou nám předvádějí dnes již bývalí členové ČSSD - současní členové RM - Mgr. Zdeněk Krajčíř a Ing. Oldřich Jašek. Jejich současná politika se neshoduje s programem MO ČSSD a napopak pomáhá prosazovat program vládnoucí strany v našem městě.

Robert Kasík, člen ZM  
Jiří Tichánek, člen ZM

## Výzva občanům

Město Kopřivnice, odbor životního prostředí oznamuje, že občané rodinných domů v Kopřivnici a místních částech Lubina, Mniší a Vlčovic, kteří mají zájem i nadále využívat ke sběru a třídění plastových odpadů pytlový systém, mohou si vyvézt žluté pytle na plastový odpad osobně na Městském úřadu Kopřivnice, odboru životního prostředí v provozní době úřadu.

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

## Pivní slavnosti lákaly milovníky chmele a kvalitní hudby

Štramberk (ili) - Štramberské náměstí o uplynulém víkendu zažilo jednu ze zátežkavých zkoušek, když probíhalo už po páté Štramberské pivní slavnosti, během nichž měli návštěvníci možnost ochutnat nabídku malých regionálních pivovarů. Milovníci piva mohli porovnat produkci devíti pivovarů počínaje místním pivovarem, pivovarem z Kozlovic, Vojkovic, Ostravy, Dolního Skenova, Leskovic a Březovic, Kopřivnice, Příbora a Zábřehu.

Díky slunečnému počasí a skvělému doprovodnému programu, kterému v sobotu vévodila pop-rocková skupina Turbo a v neděli Princess Queen Revival Band, navštívilo pivní slavnosti rekordní počet návštěvníků.

Zcela mimo komerční pivní slavnosti proběhl v neděli odpoledne v Národním sadu za tradičně velkého zájmu místních obyvatel proměňaný koncert, na kterém pod vedením Aloise Cigána vystoupilo Sdružení hudebníků dechového orchestru města Štramberka.



Stánky s pivem byly ve Štramberku o sobotu a neděli v nepřetržitém obležení, stejně jako prostor před pódiem, kde se střídaly různé kapely a hudební tělesa. FOTO: ILONA MAZALOVÁ

## Příborští vzpěrači hostili budoucí olympijské naděje

Příbor (ili) - Sportovní klub vzpírání v Příboře má mnohaletou tradici, která je lemována nesčetnými výkonnostními úspěchy už několika generací vzpěračů. V klubu bylo vychováno mnoho reprezentantů, kteří startovali na nejvyšších soutěžích Evropy, světa a také olympijských hrách - například bratři Bolomovci, Petr Limberk, Miloš Kopecký a mnoho dalších.

O příbořských sportovcích se však mluví i v souvislosti s jejich výsoce hodnocenými pořadatelskými aktivitami. „V loňském roce jsme pořádali mistrovství mužů a žen s takovým úspěchem, že Český svaz vzpírání nám letos svěřil organizaci mezinárodního závodu juniůr

do 18 let Visegrádkou čtyřky. Je to turnaj olympijských nadějí, kde si mezi sebou měří síly závodníci z České republiky, Maďarska, Polska a Slovenska,“ uvedl předseda TJ Příbor Pavel Satek.

Do Příbora se sjelo 21 děvčát a 35 chlapců, z nich nejmladším bylo 16 let. Česká strana jako pořadatelská země měla postavit dvě družstva, do nichž byli nominováni sportovci z klubů z Bohumína, Havířova, Nového Hrozenkova a Příbora.

Mezi vzpěračkami zaujala svým výkonem Hana Gasiorová z Bohumína, která vytvořila nejen osobní, ale i český rekord, když v trhu dostala nad hlavu 51 kilogramů, což je tolik, co sama váží.

U chlapců bodoval mladičká David Mírka z Havířova hned třikrát. Při své váze 67 kg trhal 96 kg a nadhodil 122 kg. Vytvořil tak rekord v obou disciplínách i ve dvojboji.

V celkovém hodnocení se nejlépe dařilo polské výpravě s patnácti sportovci, čeští junioři skončili na 2. místě, za nimi se umístili Maďaři a Slováci. Visegrádká čtyřka 2009 měla důstojný průběh se spoustou osobních rekordů. Přesto se bývalí aktivní vzpěrači shodli v tom, že sami před třiceti léty podávali lepší výkony: „Jednak byla daleko širší základna a pak nás od vzpírání odvádělo počítání a další aktivity. Pro nás v té době kromě čínek neexistovalo nic jiného.“

## Chodník prochází celkovou rekonstrukcí

Příbor (ili) - Chodník vedoucí podél levého břehu řeky Lubiny od vlaškového nádraží až po výjezd směrem na Kopřivnici je zcela rozebrán. V současné době pod ním plynaři provádějí přeměnu nízkotlakého plynovodu na středotlaký.

„Město chce využít výkopových prací a položit zde nové kabely veřejného osvětlení. Následně dojde k předložení chodníku a pokud možno, tak v úseku od nádraží po restauraci Mexiko i k jeho rozšíření,“ uvedl Jaroslav Šimíček, vedoucí odboru územního plánování, rozvoje a městské památkové rezervace. V některých místech chodník v současnosti dosahuje šířky

jen 80 centimetrů, které chce město rozšířit na půldruhé metru. Zároveň probíhá ve spolupráci se správou silnic dendrologický průzkum přilehlé aleje za účelem prověření stavu jednotlivých stromů a následného zpracování návrhu způsobu jejich ošetření nebo nové výsadby. „Pokud půjde všechno podle plánu, čekají se ještě do konce roku občané nejen nového chodníku, ale i na tento chodník navazující lávky přes Kopřivnicku. Momentálně jsme ve fázi stavebního řízení,“ upřesnil Šimíček. Chodník zatím není veden jako stezka pro cyklisty, ale jeho povrch bude realizován s cílem umožnění provozu i pro cyklisty.

## Bartolomějský večer bude mít letos podobu přehlídky místních kapel

Kopřivnice (dam) - Předvečer kopřivnické pouti ve městě tradičně patří také kultuře, nejnak tomu bude i letos. Znamý Bartolomějský večer letos proběhne v sobotu 22. 8. a organizátoři ho pojali jako přehlídku kopřivnických kapel. Na pódiu postaveném na travnaté ploše před kulturním domem by se jich mělo vystřídát celkem devět. „Je to jen malá část místních skupin. Kapel je v Kopřivnici opravdu hodně a předvést je všechny najednou, snad ani nejde. Ti, kteří měli zájem si před poutí zahrát, nás kontaktovali a vymezený čas se naplnil opravdu velice rychle,“ prozradila dra-

maturně večera Pavla Májová. Přestože plakáty informují o začátku v 17 hodin, Bartolomějský večer ve skutečnosti začne už o hodinu dříve, neboť dvě kapely přibýly až po jejich vytyštění.

Celý program tak ve čtyři odpoledne zahájí emopunkové kvarteto ToDash, které si publikum pamatuje například z přehlídky Schody. Po nich přijde na řadu další mladá tentokrát pop-punková kapela The Challenge. „Všechny kapely s výjimkou těch, které přibýly až na poslední chvíli, budou mít na svou prezentaci třicet minut, dvacetiminutové pauzy mezi jednotlivými koncerty budou sloužit k vystřídání vystupujících a nazvučení

jejich produkce,“ vysvětluje Májová.

V sedmnáct hodin se na pódiu objeví Moravský Anděl. Rocková kapela, která vznikla na počátku devadesátých let minulého století, odehrává svůj set a přechází na to fotbalové hřiště do Lubiny, kde bude hrát zbytek večera.

Deset minut před šestou pak začne hrát bluesrocková čtveřice Blue Sugar. Kapela tvořená zkušenými muzikanty hraje jak známé hity žánru, tak vlastní muziku, součástí každého jejich vystoupení je navíc také hudební improvizace.

Po blues se účastníci koncertu budou moct těšit na rockovou alternativu v podobě kapely s dlouhým názvem The Dre-

ams of a Baldheaded Woman. Kapela, která hrála v druhé polovině devadesátých let, se dala po dlouhé odmlce znovu dohromady na začátku letošního roku a od té doby zkouší a rozšiřuje původní repertoár a také se snaží o návrat na klubová pódia.

Priznivci metalové hudby by pak u pódia měli být o půl osmé večer. To totiž za místní metalovou scénu přehlídku zpestří čtveřice Orphans of Doom, která v současné době po personálních obměnách pracuje na materiálu pro novou desku.

Před půl devátou už bude pódium patřit mladé kapele Burnout. Skupina hra-

jící melodický punk rock postupně přechází z repertoáru kapel jako Green Day k vlastní autorské tvorbě a má v Kopřivnici velmi slušnou základnu fanoušků.

Předposledním vystupujícím letošního Bartolomějského večera bude Neselsdorf. Kapela, která už funguje víc jak dvanáct let, hraje stále velmi originální směsici elektronické muziky a nekompromisního alternativního rocku.

Tečku za sondou do místního hudebního života udeleá po desáté hodině večer metalová skupina Ngagsars, která si navíc na Bartolomějském večeru odbyde svou premiéru před publikem.

## Zdejší dixilandová ...

(Dokončení ze strany 1)

Podle kapelníka bylo náročné už jen vybrat tak vysoký počet skladeb, mezi dixilandovými evergreeny se například objeví i písničky ze starých českých filmů. Následně kapela intenzivně zkoušela, muzikanti rozepisovali své party a připravovali se na natáčení. „Původně jsme na natočení čtyř CD měli mít čtyři dny, pak nám bylo řečeno, že to musíme stihnout během pouhých dvou dnů, což opravdu není možné. Nakonec jsme se dohodli, že to zkusíme stihnout za tři dny, ale bude to opravdu náročné, ve studiu budeme v podstatě pořád a budeme nahrávat, dokud někdo z nás doslova nepadne na hubu,“ tvrdí Dětský.

Cédečka Stanley's Dixi Street Bandu by se na trhu měla objevit pravděpodobně někdy v říjnu podporována masivní televizní reklamou. Ta bude podle Dětského také jedním z hlavních pozitiv celého podniku. „Budeme ještě známější a budeme mít více nabídek na koncertování,“ doufá Stanislav Dětský. **David Macháček**



Stanley's Dixi Street Band v těchto dnech dokončuje nahrávací maraton. Svou muziku bude prodávat prostřednictvím teleshoppingového vydavatelství Česká muzika. **FOTO: DAVID MACHÁČEK**

## Starodávny jarmark nabídne řemesla, divadlo i flašinetáře

Kopřivnice (dam) - Kromě pouťového ruchu přímo na pěší zóně v centru města se Kopřivnicané i návštěvníci města mohou těšit také na Starodávny jarmark. Ten by měl být obdobou loňské úspěšné premiéry a proběhne tuto sobotu mezi desátou a čtrnáctou hodinou v parku Edvarda Beneše. V okolí historických vil budou rozprostřeny stánky, kde budou řemeslníci nejen prodávat většinou ručně vyráběné zboží, ale také předvádět svá řemesla. „Budeme tam mít kováře, dráteníky, keramika s hrnčířským kruhem a řadu dalších řemeslníků,“ tvrdí ředitelka pořádajícího kulturního domu Elen Jeřábková. Kromě toho zde budou k dostání originální šperky, nebo třeba sítě valašské hračky, které si navíc děti budou moci přímo na místě dotvořit podle vlastního vkusu a fantazie.

Jarmareční mumraj bude dotvářet vystupování kapely Camerata, hrající historizující folkovou hudbu, ale dnes už také nezvyklé produkce flašinetáře. Jeho zhruba sto let starý hrací kolovrátek se bude střídát s vystupování Cameraty případně divadelníky. Na děti totiž v jedenáct dopoledne čeká pohádka Líný Honza v podání Divadélka Smišek. „Je to soubor zaměřený na nejmenší diváky, který kombinuje loutky s činoherním herectvím i písničkami. Principál divadla Milan Janík je navíc původem z Kopřivnice,“ prozradila Elen Jeřábková. Děti budou moci vyzkoušet také historické kolotoč a nebo se zúčastnit řady soutěží, které pro ně připravují místní skauti, či se třeba projet na koních. Vstup na akci je volný.

## Hvězdou KPH bude Václav Hudeček, novinkou operní představení v kině

Kopřivnice (dam) - Šest hudebních večerů čeká v nadcházející sezoně Kruhu přátel hudby na předplatitelé, ale i na další milovníky klasické muziky. Přestože mnohé zůstane podobné, jak jsou dlouholetí abonenti zvyklí, připraveno je i několik zajímavých novinek.

„Koncerty KPH jsem plánovala tak, aby tam byl nějaký tahák, něco, co tady ještě nebylo, něco zajímavého a netradičního, ale také, aby se v programu objevili i místní,“ říká dramaturgyně kulturního domu Pavla Májová. Tahákem by podle ní mohlo být vystoupení Václava Hudečka, novinkou pak projekce operního představení v kině, zajímavostí se má stát loutnový koncert plánovaný pro prostor Technického muzea a dojde i na další sliby.

Nová sezona Kruhu přátel hudby letos začne už 16. září právě promítáním filmové verze Pucciniho opery La Bohème. Adaptaci slavné dramatické opery natočil vloni ve Vídni režisér Robert Dom-

helm. Hudbu nahrál Bavorský rozhlasový symfonický orchestr a v hlavních rolích se objeví zároveň hvězdy operního světa Ruska Anna Netrebko a mexický pěvec Rolando Villazón. „Myslím, že to bude opravdový bonbónek. Lidé, kteří na toto představení přijdou, čeká díky nové technologii v kině zážitek jako by opravdu byli účastníky výjimečného operního večera,“ slibuje Májová.

První klasický koncert čeká na kopřivnické publikum na začátku listopadu, kdy je na programu koncert klavíristy Dušana Bruse, který hru na tento nástroj vyučuje na místní Základní umělecké škole. Na recitál houslového virtuosa Václava Hudečka se milovníci klasické hudby mohou těšit v polovině prosince, kdy se v Kopřivnici zastaví v rámci svého tradičního vánočního turné. V lednu pak abonmá nabídne koncert souboru Ad Libitum tvořeného dvěma zpěvačkami a klavíristou. Předposlední koncert bude věnován loutnové hudbě z období renesance

a baroka. Loutnísta Jindřich Macek by navíc měl koncertovat v netradičním prostředí přímo mezi exponáty zdejšího Technického muzea. Tečkou za celou sezonou pak v květnu udělá koncert nejlepších studentů Janáčkovy konzervatoře z Ostravy.

Úplnou novinkou budou krátké předkoncerty, které budou uvozovat každý ze šesti koncertů nové sezony KPH. „Před každým koncertem proběhne krátké vystoupení žáků zdejší ZUŠ Zdenka Buriana a vždy by mělo být žánrově sladěné s hlavním programem,“ říká Pavla Májová. Hlavním koncertním dnem by i v dalším roce měla být středa, byť dva koncerty se uskuteční v jiné dny, také začátky koncertů byly ponechány na půl osmé večer, jak bylo publikum zvyklé.

Předplatné bude v prodeji od příštího pondělí do 13. září v pokladně kulturního domu. Cena přenosné vstupenky na celou sezonu je 650 korun, studenti a důchodci mohou ušetřit stokorunu, ale jejich vstupenka bude nepfenosná.



Houslový virtuos Václav Hudeček má být jedním z taháků letošního předplatného Kruhu přátel hudby. Prodej abonmá startuje v příštím týdnu. **FOTO: ARCHIV**

## O historii vzniku místní měšťanské školy - 3

Část 3

Teprve v létě 1909, kdy se již stavěla hrubá stavba z cihel, došlo na slavnost svěcení základního kamene. Pořádáním této akce pověřil starosta Jan Buček místní odbor Národní jednoty. Velké plakáty několik dní předem oznamovaly na 18. července tuto slavnost a také jména říšských a zemských po-

kámen. Poté na kámen poklepal a po něm pak páter Martin Chudoba, starosta Jan Buček, poslanci Šromota a Mňuk, radní a velitel hasičského sboru Josef Poláček, za spolek Vlastimil učitel Jan Tvarůžek a za vnesodorové sdružení Karel Kubík, který při tom pronesl slova: „Budíž základem víry, ctivosti a osvěty.“ Na to učitel Tvarůžek vyvolával jména

Stalo se před 100 lety



hostů z okolí, kteří také poklepalí na základní kámen. Opomenuti byli členové obecního výboru, což mnohé urazilo, protože v minulosti se účastnili položení základního kamene školy, hřbitova či kostela. Poté, co slavnost skončila, vydal se průvod za zpěvu „Bože, chválime tebe“ do kostela, kde proběhlo svaté požehnání. Nato se v zahradě hostince Afrika (dnes Pod Kaštany) konal tábor lidu, kam se odebral také starosta obce a oba přítomní poslanci, kteří zde řečnicki. Hodnocení této akce se různí, zatímco jedni ji považovali za zdařilou národní slavnost, druzí poukazovali na slabou úroveň. Nesporným kladem však je, že její výnos byl věnován místním mateřským školám.

**Ondřej Šálek, Muzeum Fojství**

## Chůďaři budou bavit účastníky tradiční pouti

Kopřivnice (dam) - O zpestření nedělního pouťového dopoledne v Kopřivnici se postarají kejklíři z ostravského Cirkusu trochu jinak. Během dopoledne se budou procházet davem na chůďách, žonglovat a vytvářet třeba zvířátka z balonků. „Mezi desátou a jedenáctou hodinou pak přímo před kulturním domem předvedou také asi půlhodinové představení Cestovatelé,“ slibuje Pavla Májová z kulturního domu, který akci pořádá. Až třímetrové postavy na chůďách mají být jen malým bonusem k pouťovému mumraji.

## LETNÍ KINO

Na zahradě ZŠ dr. M. Horákové, začátek promítání ve 20.30 hodin. V případě nepříznivého počasí se projekce přesouvají do kina PULS.

Úterý 25. srpna komedie ČR Nestyda.

Komedie podle bestselleru Michala Vieweghara Povídky o manželství a sexu

Středa 26. srpna historické drama Slovensko, ČR, Maďarsko, VB Bathory. Vzkříšení čarodějných legendy

Čtvrtek 27. srpna romantické drama VB, USA Milionář z chatrče.

Hlavní hrdina, mladík Jamal Malik, sedí v televizním studiu naproti moderátorovi indické verze soutěže Chcete být milionářem a čeká na poslední otázku, která jej dělí od pohádkové výhry

Pátek 28. srpna komedie ČR Libáls jako Bůh.

Muž mezi dvěma ženami a žena mezi dvěma muži - to jsou motory komedie, poháněné pošestlostní, sebeluzemí i sny, kterým podléhají zamilovaní, nemilovaní i žárliví...

Sobota 29. srpna muzikálová komedie VB, USA Mamma Mia!

O nevěstě, její matce a třech možných otcích

Tajenu křížovky tvoří citát Ovidia.

aka. Alol. aval. apo. acht. Ast. Lit. sil	nima- ljská krajina	pravo- slavný kněz	vydržet nápor		vojenský pakt	odštěpný závod (zkr.)	hrdina		směs vody, písku a vápna	osobní zájmeno	čin (kníž.)
otec (sloven.)				Seveřan zločinec				dobry nápoj			
1. DÍL TAJENKY								soušlas st. sa- mizační slabika			
povel pro psa						mořská vydra americká step					
	dona (zast.)	asijský stát nadpis					iniciály Turnerové apoštol			3. DÍL TAJENKY	spojení podniků
stáhnutí					značka america dr. zkr. atmosféry			vřstva třetihor citoslovoce radostí			
švédské sídlo				směněčné rubení povodňo- vá vlna				MPZ Turecko SPZ Hodonín			
otec (zast.)			pradávná zábava toto						Organiz. americ. států (zkr.)		
2. DÍL TAJENKY											
ruské sídlo						jestliže (sloven.)			církevna kletba		

dopisy čtenářů

Poděkování

chtěla bych touto cestou poděkovat kolektivu Vodních sportů Relax, s. r. o., v Kopřivnici za pomoc při odstraňování následků ničivé povodně, která se v červnu prohnala i naším domem v Žilíně u Nového Jičina. Zejména pak panu Renému Labokému, který nám byl v nehorších chvílích obrovskou oporou.

Taktéž chci poděkovat kolektivu krytého bazénu v Kopřivnici za finanční sbírku a panu Vlastimíru Pernovi za materiální pomoc.

Moc Vám všem děkuji!!!!

Alena Lorencová s rodinou

Chybička se vloudila

Kam se vloudila? Do letošního kalendáře, který město Kopřivnice rozoslalo svým občanům. Nastalo úterý 21. 7., pak podle kalendáře středa a rovněž 21. 7., následoval čtvrtek, pátek, sobota a neděle s posunutým datem. A ejhle - po neděli 25. 7. (dle kalendáře) nastalo pondělí 27. 7. Takže nám někde litá jeden den.

Jistě si toho všimlo víc lidí a možná, že kompetentní osoby již vyvodily nějaký závěr z tohoto politováníhodného pochybení, které by mohlo občany uvést v omyl a otfášit jejich orientaci v čase.

Děkuji, že kalendář pro rok 2010 bude v pořádku a data se nebudou ani opakovat ani ztrácet.

S. Dobečková

Bomby na Závěšicích

V létě 1944 přelétávaly nad námi velké svazy amerických bombardérů, doprovázených stíhačkami, aby bombardovala slezskou průmyslovou oblast. Pamatuji si celou oblohu pokrytou kondenzačními stopami. V Tatře byl vždy vyhlášen letecký poplach. Všichni se rozutkali a ten den bylo po práci. Hasiči vyjeli až k lesu Cihelňáku na Závěšických pasekách.

Dne 29. srpna byl vyhlášen alarm v 10.30. Můj otec přijel domů do Závěšic na kole a hned si vzal foťák. Celý kraj byl plný ohromného hluku. Od Otavy bylo slyšet protiletadlovou dělostřelbu. Formace letadel byly po 18 strojích. Kolem stříbrné stíhačky. Všichni stáli před domem a sledovali divadlo.

Najednou bylo slyšet strašlivě zlověstný pronikavý hvizd. Silil a tu se ozvaly jakoby dva ve zlomku vteřiny za sebou mohutné výbuchy, až se třásla okna a prach se sypal zpod střechy. Nad Pašekami se vyvalil sloup černého dýmu. Všichni tam běželi a někteří už si nesli koucky ještě horké oceli. Kráterů bylo pět. Dva na poli, patřící domku č. 36, dva na poli v majetku č. 135 a jedna bomba dopadla až u lesa, asi 80 m od domku p. Hývnara, blízko tatrovčáckých hasičů. Byly až 4 metry hluboké, různé velké, o průměru 6 až 10 metrů.

Domněnka je, že poškozený letoun odhodil bomby, aby si odlehčil.

Zdroj: zápis mého otce.

Jan Váša

kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

KINO PULS

Čt 20. - so 22. srpna v 18 hodin romantická komedie USA **Marley a já**. Všechno bylo perfektní, dokud se neobjevil Marley...

Čt 20. - so 22. srpna ve 20.30 hodin historický ČR **Jméno krále**. Příběh z 13. století, kdy království českému a markrabství moravskému vládne Přemysl Otakar II.

Ne 23. - po 24. srpna v 18 a ve 20 hodin akční komedie USA **Noc v muzeu 2**. Světla zhasla, dobrodružství začíná

Ne 30. - po 31. srpna v 18 hodin romantická komedie USA **Kámoš k pohledání**. Hlavní hrdina má krásnou snoubenku, skvělou práci a jeden zdánlivě nepatrný problém. Prostrádá nejlepšího kámoše, který by mu šel na svatbu za svědka

Ne 30. - po 31. srpna ve 20 hodin hororové drama USA **Pоследní dům nalevo**. Oko za oko. Zub za zub. Starodávne pravidlo pohřbené pod tuhou civilizační slupkou. V lidském životě ale můžou nastat chvíle, kdy se tahle slupka sloupne a z beránků se stávají vlci. Do 15 let nepřístupné

TECHNICKÉ

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná dokumentaci historického vývoje automobilů osobních, nákladních, vojenských, sportovních či závodních...

Je zde také umístěna **Expozice Emila a Dany Zátokových** - mimo informace o sportovních úspěších manželů Zátokových nabízí i autentické fotografie, medaile, trofeje, plakety, ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: **do 30. listopadu Emil Hermann Nacke první výrobce automobilů v Sasku**. Výstava je věnována prvním saským automobilům, které se svou kvalitou řadily mezi špičkové výrobky a které však, podobně jako mnoho jiných, pohltila moderní doba

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě brýček a kočárů a významným místním rodákům. Aktuální výstava: **do 6. září Japonské panenky a loutky**. Hračky, figurky, dobové dřevě-vozy.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Ne 23. srpna v 11 hodin **Postavy na chůdách**. Cirkus trochu jinak (před KDK)

So 29. srpna od 14 do 22 hodin **Odzvonění prázdninám**. Zábavný program pro všechny věkové kategorie, hry, soutěže, tanec... to vše v duchu éry skupiny ABBA

ŠUSTALOVA

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná

někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, zejména pak malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: **do 16. září Veronika Richterová - PET - ART**. Umělecká recyklace - plasty z PET lahvi, PET ikebany

GALERIE

VE VILE

Aktuální výstava: do 2. září **Svatoslav Böhm „Obrazy - reliéfy“**

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Ne 23. srpna v 15.30 hodin vystoupí **Sdružení hudebníků dechového orchestru města Štramberka** (Národní sad)

Čt 27. srpna v 19 hodin koncert **Ireny Budweiserové (KD)**  
So 29. srpna od 10 hodin **S medem do Štramberka za medvědem**. Přírodovědná slavnost, včelaři a řezbáři při práci, řemeslná dílna, jarmark včelařských produktů...

Ne 30. srpna v 18 hodin vystoupí **aneb loučím se s létem a prázdninami**. Pohádky souboje, scénky, efektivní show plná muziky a ohně (za nepříznivého počasí se akce ruší)

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 23. srpna v 18.30 hodin **T.M.A.**

Ne 30. srpna v 18.30 hodin **Transformers: Pomsta poražených**

POSTAVY NA CHŮDÁCH

KOPŘIVNICE

neděle 23. srpna v 11 hodin před KDK

Cirkus trochu jinak - postavy na chůdách, zongolování, vystoupení s názvem Cestovatelé



Tr. Odbor. 742-21 Kopřiv. kostel. 556 821 076  
Pátek 21. srpna - DOKUMENTA OSLAVY 60. LET MĚSTA  
Pátek 28. srpna - ZPRAVODAJ

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Autorka knihy **Jak přežít a nenaštvát lékaře** Vita V. Ventura odkrývá ohromně široký prostor nespočítatelného množství vztahů mezi lékaři a pacienty. Provází nás častými i neobvyklými situacemi ve zdravotních střediscích, nemocnicích či na pohotovostech z hlediska obyčejného občana - zdravého, nemocného, zraněného... Kniha vhodnou formou pacientům napovídá, jak by si sami pomohli při některých chorobách a jak by se měli chovat v obtížných situacích v komunikaci se zdravotnickým personálem.

Maxim E. Matkin je anonym. Nikdo neví, kolik mu je let, co vlastně dělá. Svoji knihu **Mexická vlna** věnuje rodičům a dětem, ať jsou jakéhokoliv věku. Jeho kniha nekončí slabou v cukrárně, ale na hřbitově, kde všichni hrdinové příběhu zjistí, že život chutná po horkých mandlích a sladkém marcipánu...

Arto Paasilinna je nejpopulárnější finský spisovatel. Píše sice o vážných věcech - krizi středního věku, stáří, touze po svobodě - ale píše o nich čtivě, lehce a s humorem. Krátká paměť pana rady je příběh sklerotického starého muže, příběh plný bláznivého humoru, těžko uvěřitelných příhod a dobrodružství, gagů jako vystřižených z grotesky, a také finské vodky, ale příběh, dotýkající se práva starých lidí na důstojnost a také svobody člověka v soukolí eurobyrokracie.

Pes je tvor hrdý, vldný, statečný, tolerantní, přátelský - nezná faleš ani přetvářku. Pokud ho ovšem člověk nezkazí! Aby se tak nestalo, proto vznikla kniha **Jak poznat psi** duši. Jejím autorem je Rudolf Desenský, odborník na psychologii psů.

OBECNÍ DOŽÍNKY

V ZÁVĚŠICÍCH V SOBOTU 22. SRPNA

Program:

- os v 15 hodin průvod od hasičské zbrojnice
- os v 15.30 hodin předání dožínkového věnce starostou obce
- os od 16 hodin zábavné odpoledne na zahradě pohostinství U Kremlí

Benefiční koncert

DĚTSKÉHO PĚVECKÉHO SBORU

ONDŘÁŠEK

ZUŠ Nový Jičín

Pátek 28. srpna v 17 hodin, kostel sv. Jana Nepomuckého Štramberk, výtěžek bude věnován na opravu kostela sv. Kateřiny.

Akademie třetího věku v Kopřivnici

v zimním semestru 2009 v 2010

Vývoj výtvarného umění Mgr. Zdeněk Babinec

Výuka bude probíhat v čitárně Městské knihovny Kopřivnice, začátek bude upřesněn.

7. října: Umění starověku - Starověký Egypt, Starověké Řecko a Řím

21. října: Ranné středověké umění

11. listopadu: Česká gotická malba, Italská malba protorenesance

25. listopadu: Renesance v Itálii

9. prosince: Renesance v ostatní Evropě

6. ledna: Baroko v Čechách

20. ledna: Baroko v Evropě

3. února: Klasicismus a romantismus, České umění XIX. století

Štramberk a německá okupace B39 - B145: Josef Adamec

Výuka bude probíhat v čitárně Městské knihovny Kopřivnice, začátek v 16 hodin.

14. října, 4. a 18. listopadu, 2. a 6. prosince, 13. a 27. ledna, 10. února

Třetnoční paměť pro pokročilé Lucie Kazlepkorá

4 lekce: vždy ve středu v 9 ráno 4., 11., 18. a 25. listopadu

Příhlásky budou od 3. září v čitárně městské knihovny

Starodávnej jarmark

v sobotu 22. srpna od 10 hodin

v parku E. Beněse

Měszka starých remesel, prodej výrobků, historický kotolac, profizka na koni, ukážka hry na fľašinet, hry a soutěže pro děti, žiala a pamiatky našich predkov.

Z poslechu kraje historická hudební společnost Camerata.

V 11 hodin Divadelko Smiček zahraje pohádku **Luzí Honza**.

BARTOLOMĚJSKÝ VEČER

PŘEHLEDKA KOPŘIVNICKÝCH KAPEL

V sobotu 22. srpna od 16 hodin před KDK

- TODASH MORAVSKÝ ANDĚL BLUE SUGAR
- THE CHALLENGE BURNOUT
- THE DREAMS OF A BALDHEADED WOMAN NGAGSPA
- ORPHANS OF DOOM NESSELSDORF

INTERNET na kabelové televizi

Připojení k internetu včetně modemu a aktívace!

Připojovací poplatek 91Kč

Další informace v prodejně KTK nebo www.ktknet.cz

## inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

## byty

♦ **Prodám** dr. byt 3+1 v Kopřivnici, Pod Morávií, zateplený, plast. okna, prosklená jižní lodžie. Cena 1 mil. Kč. Tel. 602 544 010

♦ dr. byt 3+1 na ul. Obr. míru, po revitalizaci, panel. byt v 6.p/7.p. po revitalizaci domu, nová okna, lodžie, umakartové jádro, vybaven, cena 950 000 Kč, po dohodě možná sleva. E-mail: klanie@seznam.cz

♦ dr. byt 3+1 s balkonem na ul. Obr. míru, po revitalizaci, volný od 1. 10., RK nevolat, cena 900 000 Kč. Tel. 736 755 765

♦ byt 3+1, ul. Pod Morávií, drobné úpravy, cena 750 000 Kč. Tel. 774 346 873

♦ 2+1, plastová okna, klidná lokalita, cena 600 000 Kč. Tel. 774 346 873

♦ byt 2+1, kompletně po rekonstrukci na ul. Ke Koryčce, plov. podlahy, nová elektrika, plyn a kotel, voda, kuch. linka na míru, koupelna, nutno vidět, cena 899 000 Kč. Tel. 774 433 534

♦ dr. byt 2+1 na ul. Štramberšské, s balkonem, plastová okna, sprechový kout, volný od srpna. Tel. 607 956 530

♦ dr. byt 2+1 v Kopřivnici na ul. Karla Čapka, s balkonem, plast. okna, obyt. plocha 56,6 m<sup>2</sup>, cena 700 000 Kč. Tel. 732 361 533

♦ byt 1+1 v os. vlastnictví v Kopřivnici, klidná lokalita, nízká zástavba, nová koupelna, volný ihned včetně částečného vybavení, cena 620 000 Kč. Tel. 724 264 263

♦ **Pronajmu** byt 3+1, ul. Francouzská č. p. 1204, 5. p., volný ihned. Tel. 604 460 348

♦ byt 3+1 v Kopřivnici, volný ihned. Tel. 737 811 329

♦ dr. byt 3+1 Pod Morávií, velice prostorný, cena 8 000 Kč/měs. Tel. 605 484 953

♦ byt 2+1 na ulici Dukelské. Tel. 604 413 679

♦ dlouhodobě byt 2+1 v lokalitě Kopřivnice - Sever, z části zařízený, slunný, zateplený, plastová okna, dohoda možná, ihned volný. Tel. 604 202 506

♦ byt 2+1 v Kopřivnici, kompletně po rekonstrukci, volný ihned, klidná oblast, nutno vidět, cena 6 500 Kč + energie. Tel. 774 433 534

♦ byt 1+0 v Kopřivnici (32 m<sup>2</sup>) jednotlivci či bezdětnému páru. Tel.: 737 467 165

♦ **Výměním** st. byt 3+1 v centru, s balkonem, pl. okna za 1+1 dr. nebo st. Tel. 733 315 262

♦ dr. byt 2+1, 44 m<sup>2</sup>, blízko centra za st. byt 2+1, po celkové rekonstrukci. Tel. 604 806 582

♦ dr. byt 4+1 (komora), s balkonem, dům po celkové revitalizaci za družstevní 2+1 případně větší 1+1, doplatek. Tel. 739 658 473

## prodám

♦ roh. sedačku vínové barvy s křeslem a taburetka, 5 let stará, cena 5 000 Kč. Tel. 728 680 352

♦ dámské kolo zn. Favorit. Tel. 605 869 983

♦ interiér dveře - 2 ks, pravé, šíře 80 cm, 1x 2/3 sklo (tapeta buk), 1x 2/3 sklo (bílé), levně, cena dohodou. Tel. 603 742 399

♦ tel. kartu O2 do tel. automatů na 200 Kč za 100 Kč. Tel. 607 528 647

♦ cestovní žehličku nepoužívanou, cena 190 Kč. Tel. 556 812 559

♦ dalekohled 30 x 60 mm s bráňnou, cena 450 Kč. Tel. 739 659 482

♦ osobní i kychyňskou váhu. Tel. 556 812 559

♦ 2 skládací křesla ke stanu nebo na chatu, cena 170 Kč. Tel. 556 812 559

♦ žehlička prkno, nepoužívané. Tel. 556 812 559

♦ vysokou dětskou jídelní židličku, nepoužívanou, cena 490 Kč. Tel. 556 812 559

♦ elektrickou svářečku, motor dynamo 380 V, 2,2 KW, stejnosměrný proud, do prům. elektrody 3,2, levně. Tel. 723 431 705

♦ repliku pistole, měř. 1:2,5 výborný stav, cena 150 Kč. Tel. 733 211 952

♦ větší množství ornice, odvoz do 15 km zdarma. Tel. 605 907 581

## daruji

♦ 7denní štěňata, fenku a psa, k odběru ihned. Tel. 736 609 352

## nemovitosti

♦ zahrádku 235 m<sup>2</sup> s dřevěnou chatkou 16 m<sup>2</sup> v zahradkařské kolonii v Kopřivnici Pod Bílou horou - osada 1, voda u chaty, cena dohodou. Tel. 731 276 061

♦ zahrádku v Kopřivnici, 400 m<sup>2</sup>, vhodná také jako parcela, na pozemku je elekt. a voda, plyn a kanalizace je na hranici pozemku, v ceně je i chata s verandou, dohodou. Tel. 724 802 820

## auto - moto

♦ **Prodám** používaná AL kola 14" na Citroën C3 i se slušnými let. pneu, cena 2 800 Kč/4 ks. Tel. 777 589 965

♦ Fiat Panda 1.1, r. v. 2004, najevo 75.000 km, barva žlutá, 2. majitel, STK 07/10, prav. servis, výk. motoru 40 KW, centrál. zamýkání, airbag řidiče, pos. řízení, radio, imobilizér, zámeč. řadič páky, tažné zařízení, 2 klíče, kola 13" z lehkých slitin + 4 ocel. kola se zim. pneu, cena k jednání 109.000 Kč. Tel. 604 645 432

♦ 4 pneu letní Firestone R13 165/70 (79T) vč. plechových disků, rozteč 4 x 70 mm, vzorek 90 %, pouzve vcelku, cena 1 200 Kč za vše. Tel. 603 742 399

♦ Opel Calibra 2.0 16 V, r. v. 1991, najevo 210 tis. km. Tel. 737 806 928

OZNÁMENÍ  
O VÝBĚROVÉM ŘÍZENÍ

Ve smyslu § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úředních územních samosprávných celcích, v platném znění (dále jen „zákon“), vyhlašuji výběrové řízení č. 4/2009 na obsazení tohoto pracovního místa:

VEDOUCÍ ODDĚLENÍ  
INVESTIC

1. Pracovní poměr: na dobu neurčitou;
2. Vykonávaná agenda: metodické a koncepční vedení oddělení investic, zabezpečování inženýrsko-investorské činnosti na výstavbě stavebních investic – nové stavby, rekonstrukce, modernizace a opravy nemovitého majetku města, zabezpečování projektové dokumentace staveb, podávání návrhů na zahájení řízení před stavebními úřady, zabezpečení smluvních vztahů pro provádění staveb, zabezpečení prací spojených s realizací staveb, zabezpečení prací po dokončení staveb;
3. Místo výkonu práce: Kopřivnice vč. místních částí;
4. Předpoklady pro vznik pracovního poměru dle § 4 zákona: fyzická osoba, která dosáhla věku 18 let, občan České republiky nebo cizí státní občan s trvalým pobytem v České republice, který ovládá český jazyk, způsobilost k právním úkonům, bezúhonnost;
5. Požadavky pro vznik pracovního poměru: min. SŠ vzdělání – obor stavebnictví, odborná praxe v oblasti investic nebo stavebnictví minimálně 5 let, znalost předpisů vztahujících se k investiční výstavbě, k veřejným zakázkám, orientace v zákoně o obcích a zákoně o finanční kontrole, výborné řídicí, organizační a analytické schopnosti, zodpovědnost a vysoké pracovní nasazení, samostatnost, spolehlivost, dobré komunikační dovednosti a vyjednávací schopnosti, tvrdý přístup k řešení různých složitých problémů a situací, schopnost spolupráce v řešitelských týmech, znalost práce na PC (MS Office), RP sk. B.;
6. Výhodou: praxe v oblasti veřejné správy, zkušenosti s veřejnými zakázkami
7. Platové zařazení: 9. platová třída.

## POŽADOVANÉ DOKLADY:

**Přihláška** (povinné náležitosti: přesné označení výběrového řízení, jméno, příjmení a titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, telefon, případně e-mail, číslo občanského průkazu, datum a podpis), **profesní životopis**, včetně údajů o odborných znalostech a dovednostech, **originál výpisu z evidence Rejstříku trestů** ne starší než 3 měsíce, **ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání**, **lastruční osvědčení** (osvědčení vydané ministerstvem vnitra podle § 4 odst. 1 zákona č. 451/1991 Sb., v platném znění, nebo doklad o jeho vyzádaní) a čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 uvedeného zákona - **neplatí pro uchazeče narozené po 1. 12. 1971**

Přihláška a výše uvedené materiály zašlete (nebo doručte na podatelnu městského úřadu) do **7. září do 16 hodin** na adresu: Městský úřad Kopřivnice, VR 4/2009, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice.

Přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení zařazeny. Zaměstnavatel si vyhrazuje právo pracovní místo neobsadit, případně zrušit výběrové řízení. Součástí výběrového řízení může být rovněž ověření psychické způsobilosti k výkonu funkce. První jednání s vybranými uchazeči se uskuteční  **dne 14. 9. 2009**

## zaměstnání

♦ Čs. fa přijme do nových po-  
boček spolupracovnice-ce. Práce  
v kanceláři, po telefonu, vyřizo-  
vání zakázek, administrativa. Na-  
bizíme zaškolení, výdělek 23 až  
50 000 Kč/měs. Praxe nerozho-  
duje. Info na 605 254 556

♦ STUDIO 365 hledá nové  
tváře pro modeling. T.: 571 620  
763, 10 - 14 h., www.stu-  
dio365.eu

♦ hledám hodnou a příjemnou  
ženu, bydlím na vesnici v ro-  
dinném domku, mám 63 let. Tel.  
556 802 497 (po 18. hodině)

## služby

♦ hubněte zdravě a efektivně  
www.hubnete.cz/susan více na ja-  
nareko@seznam.cz

♦ **koupím**  
♦ vojenské a civilní řady a vyz-  
namenání. Tel. 608 420 808

♦ Sběratel koupí vše, co se týká  
automobilů Tatra - knihy, pro-  
spekty, příručky, seznamy náhr.  
dílů, dobové fotografie, modely  
a vše další. Tel. 732 440 511

## Město Kopřivnice

## zveřejňuje svůj záměr pronajmout nebytové prostory

sestávající ze 4 místností, o celkové výměře 90 m<sup>2</sup>, umístěných v přízemí bytového domu č. p. 1047 na ulici Obránců míru v Kopřivnici, které jsou stavebně určeny jako prodejn

**Nebytové prostory budou volné od 1. října. Blíží informace budou firmám a občanům poskytnuty na Městském úřadu Kopřivnice, Odboru majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, Kopřivnice, telefon 556 879 796, kde mohou předložit své nabídky.**

## Redakce Kopřivnických novin

hledá

## KOREKTORA

- ♦ výborná znalost českého jazyka podmínkou
- ♦ zajímavá možnost přivýdělků
- ♦ práce jen jeden den v týdnu

**Blíží informace na tel. 556 879 435**

## Vítání občánků

Město Kopřivnice připravuje pro své nově narozené občánky slavnostní přivítání, které se uskuteční v obřadní síni města v sobotu 12. září

Rodiče dětí narozených v roce 2009, kteří mají o účast na vítání občánků zájem, se mohou do pátku 4. září přihlásit na telefonních číslech 556 879 436, 737 114 246 nebo na e-mailové adrese [ilona.mazalova@koprivnice.cz](mailto:ilona.mazalova@koprivnice.cz), kde také získají podrobnější informace.

## Město Kopřivnice vyzývá zájemce

k podání přihlášky na

## NÁJEM OBECNÍHO BYTU

za podmínky přistoupení k závazku

1 + 2 o celkové ploše 60,18 m<sup>2</sup>, Z. Buriana 823, minimální přistoupení k závazku: 40 000 Kč

1 + 2 o celkové ploše 59,46 m<sup>2</sup>, Z. Buriana 786, minimální přistoupení k závazku: 40 000 Kč

## Počátek nájemní smlouvy 1. listopadu

## Organizační pokyny:

- ♦ **zájemce bere na vědomí, že dům č. p. 823 je určen k prodeji v II. etapě (2009 – 2010) a v přihlášce se zavazuje, že se stane členem družstva a má zajištěny finanční prostředky na zaplacení členského podílu**
- ♦ prohlídka bytu je možná po dohodě s pracovníkem odboru majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 867 a 868, tel. 556 879 795, 556 879 796, 556 879 798
- ♦ formulář přihlášky obdržíte pouze na odboru majetku města, oddělení bytové správy Městského úřadu Kopřivnice
- ♦ zájemce do závazné přihlášky uvede dle svých finančních možností svou nabídku přistoupení k závazku – minimálně však částku výše uvedenou. Nabídka zájemce je závazná a zájemce musí mít tyto finanční prostředky zajištěny k nejpозdějšmu datu úhrady a to k 30. 10.
- ♦ vyplněnou přihlášku odevzdejte v neprůhledné a zapečetěné obálce s uvedením adresy předmětného bytu, o který máte zájem, nejpozději do **16. 9. 2009 do 16 hodin** na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře číslo 867 nebo 868
- ♦ po uzavření budou současně otevřeny všechny odevzdané obálky a mezi oprávněnými zájemci bude vybrán ten, který nabídne nejvyšší částku formou přistoupení k závazku
- ♦ nejbližší schůze rady města, která se bude konat dne **6. 10.** určí nájemce bytu a doporučí zastupitelstvu města schválit dohodu o přistoupení k závazku
- ♦ závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacená před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do **30. 10.**
- ♦ nájemce jednostranně podepíše dohodu o přistoupení k závazku a tato bude projednána na nejbližším zasedání zastupitelstva
- ♦ Rada města Kopřivnice nebude akceptovat žádné nabídky na výběr nájemce obecního bytu, za podmínky uzavření písemné dohody o přistoupení k závazku ve smyslu ustanovení § 533 obč. zák., od nájemců, se kterými byl nebo je veden, s městem Kopřivnice, v bytových záležitostech soudní spor nebo pokud mají dluh za užívání bytu

## Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

7 kříženců - pes	2 jezevčici - fena
6 kříženců - fena	jezevčík - pes
2 němečtí ovčáci - pes	německý ovčák - fena
2 labradři - pes	kokršpaněl - pes

## Ženský celek Lubiny zbrojí na novou sezonu

Lubina (jfk) - Lubinský fotbalový ženský tým finišuje v přípravě na novou sezonu, kterou zahájí v neděli 23. srpna domácím utkáním s Novými Sady (15 hod.). Ta minulá se celku vedenému Janem Stibůrkem vcelku povedla. Sice je po celý rok, i vzhledem k oslabení útoku, trápla koncovka, třetím místem v Moravskoslezské lize žen ale splnil cíl, který si před sezonou dal. I v nové sezoně by se ve druhé nejvyšší ženské soutěži tým rád pohyboval v popředí. „Letos to bude napínavější, protože nám do skupiny z 1. ligy přibyla Jihlava, ale znovu se chceme soustředit na boj o třetí místo. Počítám, že stejně jako letos bude na špičce hrát Hlučín s Novými Sady a nově i zmíněná Jihlava,“ odhaduje trenér celku Jan Stibůrek.

Trenovat Lubina začala 13. července, a to třikrát týdně v domácích podmínkách. „Soustředění nám letos nevyšly, ale i doma jsme pro přípravu udělali maximum,“ říká kouč. Důkazem je i bohatá herní příprava. Na kontě má lubinské družstvo vítězství z Velkého turnaje v malé kopané v Hluku (Teico Cup), kde triumfovalo ve dvanáctičlenné konkurenci, dále pak druhé místo z turnaje Lasocup v Kněžpoli u Uherského Hradiště, kde se hrála rovněž malá kopaná, a třetí místo z fotbalového turnaje v Hlučíně.

V samostatných přípravných zápasech Lubina remizovala se starými pány ve Spálově 6:6, porazila v Dřemě Stachovice 6:1 a hrála nerozhodně 2:2 na trávníku Valašského Meziříčí.

V nové sezoně se tým bude muset obejít bez Kristýny Mičkové, která se ze studijních důvodů vrací do Stachovic, Simony Křížkové, která ukončila aktivní činnost, a na čas i bez zraněné Digusové. Na druhé straně může navíc počítat s Petrou Pospíšilovou ze Stachovic, která může hrát v poli i na postu brankářky a mohla by časem v bráně nahradit Gabrielu Jurasovou. Dále s mladými hráčkami Nikolou Davidovou (Hladké Žitovice) a Markétou Smollikovou (Tošovice), a také s Alenou Zelenkovou, která se po pauze vrací k fotbalu. Navíc se Lubina snaží dotáhnout změnu hostování v přestup TJ Spartak. „Myslím, že náhrady za odcházející hráčky jsou adekvátní, takže s kádem nebudeme mít problémy,“ dodává Stibůrek.

## Miloš Bernátek vybojoval bronz v Hoškovicích

Hoškovice (jfk) - Kopřivnický tým motocyklových dragsterů „Team Berny“ zaznamenal výrazný úspěch v červnovém mezinárodním závodě na letišti v Hoškovicích.

Postaral se o něj Miloš Bernátek, který v konkurenci předních jezdců z Evropy obsadil třetí místo v kategorii SSB (Super Street Bike) na stroji Suzuki GSX R 1260. Druhé místo vybojoval Ital Lucas Gandolfi na Suzuki Hayabusu Turbo a vítězem se stal Němec Clemens Walleit na Kawasaki 810 Turbo. Navíc se Bernátek v průběžném pořadí mistrovství České republiky posunul na první příčku.

Stroj i Bernátek podávali v tréninku, kvalifikacích i vyřazovacích jízdách vynikající výkony a reálně se tak začala rýsovat účast ve finále. Bohužel v semifinálové jízdě s Italem Lucasem Gandolfim vyjel příliš těsně po startu díky nečistotě na trati z ideální stopy. Ztrátu se mu i přes maximální nasazení nepodařilo stáhnout a finálový sen se rozplynul. Za svůj výkon každopádně sklídl u diváků bouřlivé ovace.

Dalšího z Team Berny, Radka Marada, vyřadil už dříve rovněž Gandolfi. Marada lépe odstartoval, do první poloviny trati si udržoval vedení, ale ve druhé půlce se přece jen projevil vyšší výkon motocyklu soupeře. „Snažil jsem se, ale prostě to už víc nejelo. Ale je to skvělý zážitek a velká výzva, bojovat s nejlepšími,“ svědčil se po jízdě.

Kvalitní jezdecké obsazení, opravdu nádherné počasí, velký počet nadšených diváků společně s bezchybnou organizací přineslo všem přítomným nezapomenutelný sportovní zážitek. Navíc se jako zlatý hřeb v exhibici představil raketový motocykl o výkonu tři a půl tisíce koňských sil!

## Irena Šádková novou mistryni republiky

Jánské Lázně, Dolní Lomná (jfk) - Irena Šádková se běžecce léto opravdu vydařilo. K devatenáctému místu na ME v běhu do vrchu přidal 8. srpna titul mistryně ČR, který vybojovala ve 25. ročníku běhu Jánské Lázně - Černá hora. Díky postupnému závěru za sebou nechala s odstupem pouhých dvanácti vteřin Ivanu Sekyrovou z AK Sokolov (42:34 - 42:46 min.). Na třetím místě v celkovém pořadí žen dobehla Táňa Metelková (43:22) z SK Třiústí nad Orlicí, která se Šádkovou startovala na červencovém mistrovství Evropy.

Na trati dlouhé 8 600 m s převýšením 650 m bojoval z kopřivnických vytrvalců ještě Pavel Michna, jenž skončil v mistrovské kategorii mužů dvanácti (38:54), Jakub Ambros dobehl celkově jedenáctý (41:35) a svěřenc manželů Šádkových Josef Kučinský šestý mezi juniory (40:24). Celkovým vítězem se stal Jan Havlíček ze Slavie Praha (35:36).

O týden dříve Šádková obhájila vítězství v Běhu na Kozubovou. Desátý ročník pětikilometrového závodu se startem v Dolní Lomné vyhrála v čase 28:30 min., přičemž druhé Leny Duškové z Iscarexu v cíli nadělila čtyři a půl minuty. Josef Kučinský vyhrál kategorii juniůrů (25:41), Pavel Michna vybojoval 4. místo v hlavní kategorii mužů (26:17). Z dalších kopřivnických běžců obsadil Tomáš Pop 10. místo v hlavní kategorii mužů (27:31), Jiří Zátopek pátou příčku mezi čtyřicátníky (28:55), Miroslav Vrobel patnáctou ve stejné kategorii (33:09) a Miroslav Přivětivý desátou mezi padesátníky (35:11).

## Tradiční volejbalový turnaj klepe na dveře

Kopřivnice - Znovu, tentokrát po triadvaceti, se v sobotu 22. srpna, od 8.30 hod. sejdou v Kopřivnici na dvě stovky volejbalistů obou pohlaví, aby se zúčastnily tradičního turnaje na venkovních kurtech pod letním stadionem.

Poprvé družstva z Markgrönungu, Myszkova, Sosnowice, Cznojmia, Ostravy, Č. Těšina, Frýdku-Místku, Karviné a z dalších volejbalových bašt budou jistě zárukou výběrné podívané. Organizátoři jsou i tentokrát perfektně

připraveni, hrát se bude na čtyřech hřištích, přičemž postarano bude také o báječné pochoutky. Zábavu přinese také volba dvou sympatických turnajů, letos pod názvem „Špičková roba“ a „Špičková ogar“. Skvělou atmosféru určitě navodí a do tance pozve skupina pana Chemie, ocenění obdrží pochopitelně nejlepší tři družstva obou kategorií.

Pro turnaj je přiznáné, že družstva využívají už dvě před sobotou, kdy některá táboří v areálu hřišť. To s sebou nese další starost pořadatelů, KV Kopřivnice, nicméně starost příjemnou. Kdo by se netěšil na volejbalisty spřízněného klubu v Markgrönungu, kdo by nepřivítal „staré známé“ z Českého Těšína či Ostravy.

Ani nepřehřené počasí nemůže tuto velkou akci překážet. Může být jen připomínkou letošního léta, hrát se však bude. Klub volejbalu je připraven čelit předpřesumem turnaje do haly SOUS.

Břetislav Habarta



Nejmladší opory žákovských družstev TC Kopřivnice s trenérkou Libuší Dočkalovou: (stojící zleva) M. Michenka, O. Imrich, F. Hladej, D. Bartoň, (dřepící zleva) S. Raškova, B. Červenková. FOTO: ARCHIV

## Kopřivnický tenisový klub si na postup počká minimálně další rok

Kopřivnice (jfk) - Ani letos se tým dospělých kopřivnického tenisového klubu nepodařilo vybojovat postup do divize, o něj už několik let usiluje. Nad jeho síly v oblastním přeboru byli Vratimov a Orlová C. Bohužel už prognózy před sezonou tentokrát nebyly optimistické, i když cíl zůstával neměnný. Pro zranění totiž Kopřivnici nemalo chyběla ženská jednička, Kateřina Hrubá, která prodělala komplikovaný zráně slépkou stěva. „Bylo to pro nás citelné oslabení,“ potvrdil nehrající kapitán družstva Lumír Pospěch a dodal: „Na druhou stranu se dá říci, že družstvo nezklamalo. Když prohrálo, tak po vyrovnání zápasech, kde se právě absence Hrubé projevila. K tomu se přidalo zranění Davida Martinka a Robina Pospěcha, takže třetí místo odpovídá těmto objektivním příčinám.“ Postup se tak odkládá na další sezonu, kdy už by Hrubá měla být fit

a klubu se, jak doufá vedení, podaří udržet na hostování Martina Polečnicka z Příbora. U dalších pěti mládežnických družstev nebyly ambice nijak vysoké a ani překvapení v podobě postupu některých z družstev se nekonalo. Dorost skončil v oblastním přeboru na šesté příčce, což bylo pro jeho kapitána Jiřího Hajdu poněkud zklamání. „Nebyla to nijak úspěšná sezona. Absolutorium zaslouží pouze děvčata z družstva A, která neprohrála žádné utkání. Bohužel totéž se nedá říci o chlapčích. Ukázalo se, že v této věkové kategorii máme širokou základnu, chlapci však nemají takové kvality, aby byli schopni hrát o postup, případně alespoň vyrovnané zápasy s těmi nejlepšími. Pozitivem je, že se vyhrály dva nejdůležitější zápasy, a tím se zachránil oblastní přebor i pro další sezonu,“ konstatoval Hajda. Dorostenecké B družstvo, které bylo postaveno především

s ohledem na širokou základnu, skončilo v oblastní soutěži s jedním výsledkem šesté, přičemž s lepším výsledkem se s ohledem na složení týmu neklakulovalo. Starší žáci A uhráli v oblastním přeboru čtyři vítězství a tři porážky, což jim vyneslo slušnou třetí, respektive čtvrtou příčku (jedna dohrávka v zář. - pozn. red.). S talentovaným Samuelem Ollenderem, který v kategorii starších žáků hostoval v Orlově, by měla Kopřivnice nejspíš vyšší ambice, ale v daném složení je umístění týmu, jehož kapitanem byl Rudolf Slanina, odpovídající. „Nechceme bránit talentovaným hráčům v rozvoji, takže to, že za nás Samuel nehráje, není rozhodné výtka, spíš jen konstatací,“ podotýká k uvedenému trenéru dětí Libuše Dočkalová. Starší žáci B vybojovali v oblastní soutěži tři vítězství a utrpěli čtyři porážky, což dohromady znamenalo páté místo. U chla-

pecké části týmu byli až na Petra Vývodu všichni nováčky, tři z dívek rovněž startovaly v soutěži poprvé, takže se rozhodně více nečekalo. Podobně vše bylo u mladších žáků, kteří v oblastním přeboru skončili s dvěma výhrami a pěti porážkami šestí. Tým tvořili tři nováčci plus velice mladí hráči, takže s vyšším umístěním se příliš nepočítalo. „I tady platí, že s výborným Dominikem Bartonem, který v této kategorii hostoval ve Valašském Meziříčí, by na tom družstvo určitě bylo lépe, ale tak jako u Ollendera to respektujeme. Každopádně je třeba říci, že si všichni, a to nejen mladší žáci, ale i obě další žákovská družstva, zaslouží pochvalu za uprtnou bojovnost, se kterou utkání odehráli,“ dodává k výsledkům žákovských družstev Dočkalová.

Družstvo dospělých (oblastní přebor): Adam Ondrašík, Robin Pospěch, Martin po-

ledník, Ondřej Kovalák, David Martinek, Petr Hajda, Kateřina Hrubá, Kateřina Štrbavá, Kateřina Kolářová; kapitán: Lumír Pospěch. Družstvo dorostu A (oblastní přebor): Petr Hajda, Martin Palidier, Jiri Klos, Jakub Marada, Jiří Dědek, Roman Hladej, Miroslava Menšíková, Natálie Čvachková; kapitán: Jiri Hajda. Družstvo dorostu B (oblastní soutěž): Petr Pořízka, Vladislav Schwarz, Petr Kahanec, Vojtěch Dědek, Pavel Ptáček, Daniel Klavdva, Šára Balázová, Veronika Vývodová, Veronika Šádková, Patricie Grosmanová; kapitán: Hana Schwarzová.

Hráči žákovským týmu: Vojtěch Dědek, Pavel Ptáček, Daniel Klavdva, Václav Lesák, Dominik Bartoň, Petr Vývoda, Matyáš Michenka, Luubo Nguyen Nhat Hung, Ondřej Imrich, Filip Hladej, Jan Štrbavý, Jakub Seidler, Veronika Šádková, Kateřina Slaninová, Patricie Grosmanová, Ketrin Vaňková, Barbora Červenková, Sindy Raškova; kapitáni: Rudolf Slanina, Jarmila Michenková, Pavel Raška.

## kam za sportem

- ♦ **Minigolf:** po - ne 10 - 19 hodin
- ♦ **Rekreátní turistika:** so 22. 8. v 6.22 hod. ČD, Mosty u/J, Skalka, Tetřev, Muřínov vrch, Horní lomná, BUS Jablunkov návsí, ČD; st 26. 8. v 8 hod. ZS, Janíkovo sedlo, Vlčovice, Prunický, Mniší, Pod Velovou, Kopřivnice; so 29. 8. v 6.02 hod. ČD, Kunčice p/O, „Z“, neznačená cesta, „Z, Kunčice p/O, ČD; st 2. 9. v 6.02 hod. ČD, Hnojník, BUS Komorní Lhotka, Kotár, Morávka, BUS F-M, ČD
- ♦ **Fotbal: Kopřivnice:** so 22. 8. FC Kopřivnice - Hájek a synové (3. kolo KP žáků, st. v 9 hod., ml. v 10.45 hod.), ve 14.45 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Skotnice (3. kolo KS dorostu), v 17 hod. FC Kopřivnice - FK Tisek (3. kolo OP mužů), pá 28. 8. v 16 hod. FC Kopřivnice A - FC Kopřivnice B (1. kolo OP ml. přípravky), v 17 hod. FC Kopřivnice A - FC Kopřivnice B (1. kolo OP st. přípravky), Strámbek; so 29. 8. v 14.45 hod. TJ Kotočův Štramberk - TJ Sokol Vražné (4. kolo OS dorostu), v 17 hod. TJ Kotočův Štramberk - TJ Nový Jičín B (4. kolo OP mužů), ne 30. 8. v 11 hod. TJ Kotočův Štramberk - TJ Trojanovice-Bystř (2. kolo OS žáků), Lubina; ne 23. 8. v 15 hod. TJ Spartak Lubina - FK Nové Sady (11. kolo MS ligu žen), so 29. 8. v 10 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Pustějov (4. kolo OS dorostu), v 17 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Tichá B (4. kolo IV. třídy mužů), Vlčovice-Mniší; ne 30. 8. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Stará Bělá (4. kolo I. A. třídy sk. B).
- ♦ **Házená:** pá 28. 8. a ne 29. 8. „O pohár Tatra, a. s., Kopřivnice“ - 48. ročník mezinárodního turnaje ve házené mužů; program: pá 28. 8. v 17 hod. KH Kopřivnice - SKP Frýdek-Místek, v 18.45 hod. slavnostní zahájení turnaje, v 19 hod. HK Královo Pole Brno - MHÁK Martin; so 29. 8. v 9 hod. MHÁK Martin - SKP Frýdek-Místek, v 10.45 hod. KH Kopřivnice - HK Královo Pole Brno, v 14 hod. SKP Frýdek-Místek - HK Královo Pole Brno, v 15.45 hod. KH Kopřivnice - MHÁK Martin
- ♦ **Volejbal:** so 22. 8. od 8.30 hod. mezinárodní turnaj ve volejbalu (volejbalové kurty pod letním stadionem, v případě nepříznivého počasí hala SOUS)

## v ý s l e d k y

- ♦ **Házená: přípr. zápasy týmu mužů KH Kopřivnice:** (4. 8.) KH Kopřivnice - HCB Karviná 33:48 (18:24), nejlépe brankář Kopř.: Gies 8/2, Kichner 6/1, Střelec a Račača po 4; (11. 8.) TJ Cement Hranice - KH Kopřivnice 34:31 (20:16), nejlépe brankář Kopř.: Račača 9, Gies 5/2, Věmřimovský 4; (13. 8.) KH Kopřivnice - TJ Cement Hranice 32:34 (18:18), nejlépe brankář Kopř.: Věmřimovský a Opálka po 7, Račača a Krejčířik po 4; (14. 8.) KH Kopřivnice - UHC Leoben 33:31 (18:18), nejlépe brankář Kopř.: Račača 9/4, Gies 5/2, Střelec, Opálka, Kichner a Krejčířik po 4.

## O POHÁŘ TATRA, a.s., KOPŘIVNICE

48. ročník mezinárodního turnaje v házené mužů

- |  |  |
|--|--|
| <b>pátek 28. srpna</b>                       | <b>sobota 29. srpna</b>                            |
| v 17 hod. KH Kopřivnice - SKP Frýdek-Místek  | v 9 hod. MHÁK Martin - SKP Frýdek-Místek           |
| v 19 hod. HK Královo Pole Brno - MHÁK Martin | v 10.45 hod. KH Kopřivnice - HK Královo Pole Brno  |
|  | v 14 hod. SKP Frýdek-Místek - HK Královo Pole Brno |
|  | v 15.45 hod. KH Kopřivnice - MHÁK Martin           |

## FC Kopřivnice - FK Tisek

sobota 22. srpna v 17 hodin • letní stadion Kopřivnice  
• úvodní domácí utkání fotbalového hřiště •

## Vavrošová stříbrná v Osijeku

Osijek (jfk) - Kopřivnická střelba má zásluhou Veroniky Vavrošové na kontě další cenný úspěch. Devatenáctiletá členka SSK Kopřivnice pomohla na červencovém mistrovství Evropy v chorvatském Osijeku českému juniorskému týmu dvěct stříbrné medaili.

Na druhé místo v malorážce na 60 ran vlezle české družstvo ve složení Iva Ružičková, Veronika Vavrošová a Nikola Mazurová dosáhlo výkonem 1 765 bodů, čímž vytvořilo nový český juniorský rekord. „S takovým umístěním jsme rozhodně nepočítali. Bylo to docela překvapení, spíše jsme předpokládaly úspěch ve standardu, tedy v malorážce na 3 x 20 ran,“ vrací se k úspěchu Vavrošová.

Nejlépe z českého tria zastřílela Iva Ružičková, která si výkonem 591 bodů vystřílela výborné páté místo. Veronika Vavrošová obsadila v novém osobním rekordu následně 589 bodů desátou příčku, Nikola Mazurová byla šestnáctá (585 b.). „Čekala jsem to horší. Byla tam těžká atmosféra, kde foukal vítr, nakonec jsem to ale zvládla velice dobře a dokázala si, že umím ležák i na větších závedech,“ komentovala svůj výkon devatenáctiletá čerstvá absolventka příborského gymnázia, která se chystá na studium fyzioterapie v Plzni.

Naopak juniorskám nevyšel v Osijeku závod v malorážce na 3 x 20 ran, kde nejlépe z našich Vavrošová obsadila výkonem 554 bodů 46. místo a družstvo skončilo až sedmácté. „Bohužel jsme to v těch podmínkách nezvládly,“ dodala Vavrošová, pro niž je stříbro z Osijeku zatím největším úspěchem v malorážce. Naopak ve vzduchu už má ve sbírce juniorské vítězství v prestižním závodě IWK Mnichov, individuální páté místo mezi juniorkami na únorovém ME v Praze a stříbro z téhož závodu v soutěži týmů. V Plzni, kam od září nastupuje na vysokou školu, by měla mít ideální podmínky pro rozvoj svého talentu, takže se určitě můžeme těšit na její další výborné výsledky.

# Házenkáři v plné přípravě na nadcházející sezonu

Ko p ř i v n i c e (jfk) - Spoustu kilometrů v nohách a hodiny strávené posilováním. Právě takto vypadá začátek přípravy kopřivnického házenkářského týmu mužů na sezonu 2009/10, která se rozehraje první zářijový víkend. Momentálně už se treninky nesou více v duchu rychlosti a herních prvků. „Hrubé fyzické přípravě jsme se věnovali více než čtrnáct dní. Bylo to hodné o běhání a odhodové síle. Naopak letos poprvé jsme přímo do tréninkových jednotek nezařazovali činky, kterým se hráči měli dle svých časových možností věnovat sami.“ říká o dosavadní přípravě trenér mužstva Miroslav Bartoň a dodává: „Musím říci, že k tréninku hráči přistoupili velice zodpovědně a dávky si odměřovali velice, tak jak bylo plánováno. V minulých letech nám tuto základní přípravu často komplikovala práce i dovolené. Letos se to nestalo, za což jsem hodně rád.“

Jádro kopřivnického týmu se nezmění, nově tváře ale kádr čítá. Nejpodstatnější změ-

nou je angažování levoruké pravé spojky Petra Kichnera, který do Kopřivnice přestoupil ze Zubří. „Vedle Kichnera zkoušíme ještě mladého talentovaného Honzu Důrčička z Velké Bystřice na postu rozehrávky,“ upřesňuje Bartoň. Kromě těchto dvou hráčů se do přípravy zapojili i dosud do kádrů nezařazení kopřivnickí dorostenci. Na druhé straně se klub prozatím nedohodl na smlouvě s Richardem Hladkým, který sice s mužstvem trénuje, ale uvažuje o návratu do zahraničí. Mimo hru jsou dosud odchovanci Sedl, Krčmář a Kováč, kteří se zatím do přípravy nezapojili. „Jsou pracovní výtěžní a dávají přednost jiným aktivitám než extraligové házené,“ krčí rameny nad nezájem mladých hráčů kouč a doplňuje. „Další změnou, která mě jako trenéra hodně mrzí, je to, že si Karel Hanzelka, i když trénuje, chce dát od vrcholové házené půl roku klid. Jelikož už tady něco odvedl, umožní mi mu půlroční hostování v Trnávce.“

Co se týče herní přípravy, má kopřivnický celek za sebou čtyři přípravná utkání. V prvním (4. 8.) doma podlehli Karviné 33:48 (17:22). „Bylo to pro nás hlavně zpeřtení fyzické přípravy. Na zápas jsme šli prakticky z lesa. Předvedli jsme solidní hru v útoku, ale nestihali jsme rychlostně,“ podotkl k utkání Bartoň. Další dvě utkání sehrála Kopřivnice s Hranicemi (11. a 13. 8.). Na jejich palubovce podlehla 31:34 (16:20) a doma prohrála 32:34 (18:18). V pátek 14. 8. pak porazila rakouský Leoben. 33:31 (18:18).

Stěžejní část herní přípravy KH Kopřivnice bude čítat turnaj v Litovli, kde se 22. - 23. 8. utká s ŠKH Dubnica n. V., ACPR Zawadzkie, 1. HK Dvůr Králové a Tatranem Litovel, a turnaj Tatry, v němž bude 28. - 29. 8. hostit SKP F-M, HK Královo Pole Brno a MhAK Martin. Do sezony Kopřivnice vstoupí v neděli 6. září v Hranicích. Doma se představí v sobotu 12. září od 19 hodin. Tento domácí hrací čas je novinkou a bude platit po celou sezonu.

# Bikeři odjeli dvanáctý ročník Drtiče v rekordním počtu

K o p ř i v n i c e (jfk) - Historicky nejvyšší účastí se pyšní letošní 12. ročník Kopřivnického drtiče, poloorientačního nezávodního hobby maratonu na horských kolech, který 8. srpna pořádal místní CykloArt bike klub. Zdolávat beskydské vrcholy se tentokrát vydalo 604 bikerů, což je o 43 více než v roce 2005, který byl s 561 startujícími zatím ročníkem rekordním.

„Vůbec jsme to nečekali, dva týdny předtím takové účasti nic nenavševčovalo,“ říká Roman Lipový, jeden z organizátorů turnaje. Rada lidí se totiž přihlásila až v den závodu a pořadatelé tak dokonce museli nechat přidělat medaile, protože se na všechny, kteří si ji zasloužili, v cíli nedostalo. Velký zájem o start v maratonu, jehož trať se každoročně mění, si pořadatelé vysvětlují hlavně počasím. „Poslední čtyři roky přelohlo buď před závodem nebo i v den závodu, zatímco tentokrát bylo opravdu hezky,“ dokládá Lipový.

Trasa vedoucí přes Ondřejník, Lysou horu a hřeben Polom - Slavíč - Prašivá - Palkovické hůrky čítala šest daných razítkových kontrol a dvě tajné, z nichž první na drtiče čekala na Ondřejníku a druhá na Janíkově sedle. Se všemi osmi kontrolami do cíle dorazilo 322 bikerů, celkem jich, byť jen s jednou kontrolou z Lysé hory, cílem projelo 565. Prvním kopřivnickým bikerem v cíli byla Kateřina Kařková, která dojela šestá.

# Viagra uspěla na Riu de Čučice

Č u č i c e (jfk) - Chybělo málo a tým Viagra Štramberk zopakoval ve 14. ročníku mega turnaje v malé kopané Rio de Čučice úspěch z roku 2000, kdy dosáhl na stříbrnou příčku. V souboji o postup mezi nejlepší čtveřicí jej ale vyřadil Celtic Ostrava, a následně podlehl Celticu Ostrava, který nakonec vyválčil celkovou druhou příčku. Vítězem turnaje, kterého se Viagra účastní pravidelně již deset let, se stal tým LESING PLUS Plzeň.

„Na začátku bychom 5. - 8. místo určitě brali, ale vyřazení na penalty přece jen zamrzelo. Věřím, že mezi poslední čtveřicí bychom stejně jako Celtic dosáhli minimálně na druhou příčku,“ komentoval umístění Viagry Hajník.

**Sestavá Viagra Štramberk:** Jiří Bríza, Tomáš Dostál, Petr Feilbauer, Lukáš Hajník, Pavel Kucera, Petr Kvitla, Jiří Petráš, Ondřej Šimeček.

# Vlčovice budou hrát I. A třídu

V l č o v i c e (jfk) - Příjemná změna na poslední chvíli před začátkem nižších fotbalových soutěží potkala klub FC Vlčovice-Mniší. Místo I. B třídy si totiž v sezóně 2009/10 zahrájí I. A třídu. Příčina? Klub TJ Baník Radvanice na poslední chvíli odstoupil ze soutěže I. A třídy skupiny B a místo něj byl vzhledem ke druhému místu a bodovému zisku v loňském ročníku I. B třídy sk. D zařazen celek FC Vlčovice-Mniší.

„Bude to pro nás hlavně zkušenost. Neklademe si žádné cíle,“ říká trenér František Merenda, který v týmu může nově počítat s hostujícími hráči Šablaturou a Galiou. Premiéru v I. A třídě, kterou Vlčovice naposledy hrály před více než deseti lety, si tým odbyl tuto neděli. Zápas s TJ Smilovicemi nebyl z důvodu kolapsu domácího fanouška dohrán.



Stovky bikerů startují z kopřivnického letního stadionu do náročného cyklomaratonu Kopřivnický drtič. FOTO: DAVID MACHÁČEK

# Předseda fotbalistů by rád dárek k výročí

K o p ř i v n i c e (jfk) - Dočká se v nadcházející sezóně kopřivnický fotbalový tým mužů konečně postupu do I. B třídy? Bylo by načase. O víkendu vstoupil už do své páté sezony v okresním přeboru. Ta uplynulá byla výkonnostně i výsledkově slibná, kádr zůstal pohromadě, takže cíl je nabíledni, i přesto, že starý trenér mužstva Milan Svoboda zůstává více při zemi. „Kádr má určitě na to, aby hrál do třetího místa,“ říká. Totéž si myslí i útočník Tomáš Kostelník, přece jen je však trochu smelejší. „Minimálně bychom měli zopakovat loňský výsledek, tedy druhé místo a určitě se pokusit o postup do I. B třídy,“ je přesvědčený.

Předseda klubu Zdeněk Kurečka na postup myslí rovněž. „Šance je po loňském druhém místě velká. I v rámci oslav devadesáté let kopřivnického fotbalu budeme určitě dělat všechno proto, abychom postoupili. Byl by to ten nejlepší dárek,“ tvrdí předseda kopřivnického klubu.

Nejvážnějším soupeřem bude podle Kostelníka Nový Jičín B. „Ale ta špička bude určitě širší,“ myslí si. Co klub považuje ve snaze o to, aby hrál špičce soutěže za stěžejní? „Hodně důležité budou první tři čtyři kola. Začínáme v Jeseníku, potom máme doma Tisek, venku Rybí a doma Velké Albrechtice. Není to vylo-

ženě těžký los, ale úplně jednoduchý taky ne. Pokud se nám začátek vydaří, tak bude dobře,“ přemítá Svoboda. Kostelník s ním souhlasí. „Dobrý úvod a vůbec celý podzim bude důležitý pro pohodu v mužstvu,“ vi.

Kopřivnice v přípravě sehrála jen dva přípravné zápasy, nejprve doma porazila 2:0 Lichnov a poté si dovezla vysokou porážku 0:6 z Kateřinky (I. B třída). Herní příprava tak neproběhla úplně podle představ, ale Svoboda nevěří, že by se to mohlo na výkonu mužstva projevit. „Na vyzkoušení nových hráčů to bylo chabé. Ideální by byly tři až čtyři zápasy, ale kluci jsou sehnáni z loňska, takže by to nemělo být znát,“ říká. Naopak s tréninky a tréninkovou morálkou je navýšost spokojen. „Za tu kluci opravdu zaslouží pochvalu,“ dodává.

V aktuálním kádru Kopřivnice, který čítá devatenáct hráčů, schází ve srovnání s loňskem Jan Daňhel, který je na hostování v Lichnově, Lukáš Horák a zatím i Lukáš Kühnert, naopak nováčky jsou Vojtěch Pala, Jan Pokluda, Tomáš Havran a Marcel Kurečka. Svoboda je s jeho složením relativně spokojený. „Má dostatečnou šířku i kvalita je solidní, takže určitě má na to, aby daný cíl splnil,“ uzavřel Svoboda.

# Dva fotbalové týmy s plným ziskem bodů

K o p ř i v n i c e (hod) - Fotbalisté Kopřivnice si v prvním mistrovském utkání na půdě Jeseníku připsali po zlepšeném výkonu v druhém poločase bod za remízu 1:1. Štramberk na domácím trávníku vyhrál 5:0 nad Skotnicí, Vlčovice B získaly doma tři body za výhru s Životicemi.

**I. A třída mužů: FC Vlčovice - Mniší - TJ Smilovice.** Ve 43. minutě bylo za stavu 1:0 pro domácí utkání přerušeno z důvodu kolapsu domácího fanouška. Ani po třicetiminutové snaze záchránářů se 79letého muže nepodařilo oživit. Utkáni už ale dohráno nebylo

a o způsobu dohrání rozhodne STK MSKFS.

**OP mužů: Slavoj Jeseník n. O. - FC Kopřivnice 1:1 (1:0), branka:75. Spaček.** Po zlepšeném výkonu ve druhém poločase se Kopřivnický podařilo srovnat skóre.

**Sestavá Kopřivnice:** Martinovský, Ferst, Mička, Březina, Jaroš, Rečka, Havran, Feilbauer, Kalich, Kostelník, Spaček, střídání: 60. min. Dražkovič, 84. min. Pala, 90. min. Pokluda.

**OP mužů: Kotouč Štramberk - Sokol Skotnice 5:0 (2:0), branky: 19. a 79. Štěpán, 25. Chovanček, 50. Slanina a 90. Palacký.**  
**Sestavá Štramberk:** Fischer - Pfištel, Zátoka (86. Poruba), Galla, Hanzelka - Štěpán, Slanina, Hajník,

Krupa (80. Barvík) - Bríza (76. Palacký), Chovanček

**IV. třída mužů sk. A: FC Vlčovice-Mniší B - TJ Životice 3:0 (3:0), branky: 18. min. Juřena, 27. a 38. min. Horkel.** Utkáni mělo celkem jednoznačný průběh. Domácí neproměňli ani dalších osm šancí, což se nedařilo především Besedovi a R. Slezákovi. Hosté se prosazovali většinou po chybách domácích, ale žádnou svou příležitost neproměňli.

**Sestavá Vlčovice-Mniší:** Kuhn, Michna, Myšák, Boháč (73. min. Galia Radim), J. Klostík, Juřena (50. min. R. Klostík), Černošek, O. Slezák (62. min. Hodošek), R. Slezák, Horkel, Beseda.



Remízou 1:1 skončilo nedělní zahajovací utkání okresního přeboru mužů mezi TJ Slavoj Jeseník nad Odrou a FC Kopřivnice. FOTO: DAVID MACHÁČEK

**Fotbalový klub Kopřivnice**

**Založení klubu:** 1920  
**Oficiální název klubu:** FC Kopřivnice  
**Klubové barvy:** modrá a žlutá  
**Místo působení:** letní stadion Kopřivnice  
**Soutěž:** okresní přebor mužů  
**Umístění v sezóně 2008/09:** 2. místo v okresním přeboru  
**Cíl pro sezonu 2009/10:** umístění do 3. místa v okresním přeboru  
**Předseda a manažer:** Zdeněk Kurečka  
**Trenér:** Milan Svoboda  
**Asistent trenéra a vedoucí družstva:** Ivan Dlouhý

**Rozlosování OP mužů 2009/10 - podzimní část**

So 22. 8. v 17 hod. Kopřivnice - Tisek	So 10. 10. v 15.30 hod. Kopř. - Skotnice
Ne 30. 8. v 17 hod. Rybí - Kopřivnice	Ne 18. 10. v 15 hod. Soutice - Kopřivnice
So 5. 9. v 17 hod. Kopř. - V. Albrechtice	So 24. 10. v 14.30 hod. Kopř. - N. Jičín B
So 12. 9. v 16.30 hod. Trojnovice - Kopřivnice	So 5. 10. v 14.30 hod. Kopř. - Štramberk
So 19. 9. v 16 hod. Kopřivnice - Morkov	Ne 1. 11. v 14.30 hod. Zbyslavice - Kopřivnice
So 26. 9. v 16 hod. Kopřivnice - Kunín	So 7. 11. v 14 hod. Štramberk - Kopřivnice
So 3. 10. v 15.30 hod. Kopřivnice - Spálov	ZMĚNA VYHRAZENÁ!

Soupiska hráčů:	Post:
Martinovský Petr	brankář
Ferst Petr	obránce
Jaroš Oldřich	obránce
Maslák Petr	obránce
Mička Michal	obránce
Pokluda Jan	obránce
Březina Radek	záložník
Dražkovič Tomáš	záložník
Feilbauer Petr	záložník
Havran Tomáš	záložník
Kalich Jan	záložník
Kapsa Martin	záložník
Kurečka Marcel	záložník
Nenučil Tomáš	záložník
Pala Vojtěch	záložník
Rečka Michal	záložník
Zapletal Pavel	záložník
Kostelník Tomáš	útočník
Spaček Jan	útočník

**Příchody:** T. Havran, V. Pala (oba z dorostu, J. Pokluda, M. Kurečka (oba návrat z hostování v Příboře).  
**Odchody:** J. Daňhel (hostování v Lichnově)